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09 марта 2017, Москва 
Пресс-релиз

[bookmark: _GoBack]SSAB и Ruukki Construction: новый офис – новые перспективы
Международная сталелитейная компания SSAB и ее строительное подразделение Ruukki Construction открывают новый офис и складские помещения в деловом центре Санкт-Петербурга, чтобы стать ближе к своим существующим и потенциальным клиентам. Прежние помещения, расположенные в северной части города, в промышленной зоне «ПАРНАС» будут проданы финским компаниям Peikko Group и Meka Pro Oy.
Стальная продукция и строительные решения из стали пользуются всё большим спросом на российском рынке, поэтому компаниям SSAB и Ruukki необходимы новые офисы и склады, удобно расположенные и обладающие всем необходимым для проведения встреч и совещаний. На территории выставленной на продажу недвижимости общей площадью 25 000 кв.м. размещены современные производственные, складские и офисные помещения. Официальным продавцом недвижимости является ООО «Руукки Рус», завершение сделки планируется во II квартале текущего года.
Компания Ruukki Construction начала свою детальность в России в 1993 году, открыв первый представительский офис в г. Санкт-Петербург. В настоящее время продукция и услуги компаний SSAB  и Ruukki Construction широко представлены на российском рынке. Представительские офисы компаний есть в Москве, Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Краснодаре, Нальчике, Челябинске, Казани, Екатеринбурге, Красноярске и Новосибирске. Ruukki Construction владеет заводом в Калужской области (г. Обнинск), на котором компания производит сэндвич-панели, каркасы из металлоконструкций, фасадные облицовки, профлисты для кровли, оцинкованные профили, а также строительные системы для безопасности зданий.

SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США.  SSAB предлагает продукцию и услуги с высокой добавленной стоимостью, разработанные в тесном сотрудничестве со своими потребителями, и стремится сделать мир более прочным, легким и устойчивым. SSAB действует более чем в 50 странах мира. Производственные объекты компании находятся в Швеции, Финляндии и США. Акции компании котируются на фондовых биржах Nasdaq OMX в Стокгольме и Nasdaq OMX в Хельсинки . www.ssab.com

О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374млн. шведских крон.(~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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