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Пресс-релиз



Новый проект от ЮИТ Тюмень – ЖК «Финский залив»
ЮИТ Тюмень, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, объявляет о  начале реализации проекта жилого комплекса «Финский залив». Объект расположится в северо-восточной части города около озера Круглое в микрорайоне Мыс. 
На участке площадью 3,3 Га будут возведены четыре 10-этажных дома, также проект предполагает строительство наземного многоуровневого паркинга. Комплекс будет выполнен в едином скандинавском архитектурном стиле, что в совокупности с близостью к озеру Круглое и дало название проекту. Также концепция проекта предполагает максимально возможное сохранение зеленых насаждений, создание зон отдыха, детских площадок и спортивных сооружений для жителей будущего микрорайона.
Согласно проекту, общее количество квартир составит 544 шт., из них 315 – однокомнатных, 170 двухкомнатных и 59 трехкомнатных. Начало продаж запланировано на 2 квартал 2017 года.
«Наш новый проект располагается в некотором удалении от центра города, однако, при этом не теряет своей привлекательности. Значительным достоинством района Мыс является его прекрасная экологическая составляющая – здесь находится парк имени Гагарина с удобными тропинками для бега и велопрогулок, лыжными трассами, а также озеро Круглое и известные «горячие» источники. Концепция проживания в жилом комплексе «Финский залив» – это сочетание комфорта близости к природе при наличии связи с большим городом», – комментирует Олег Билянский, генеральный директор компании ЮИТ Тюмень.
Помимо отличной экологической составляющей, район характеризуется довольно развитой инфраструктурой, в том числе и транспортной: в 200 метрах от границ участка расположена конечная остановка общественного транспорта, следующего в центр Тюмени. В радиусе пешей доступности расположены три детских сада, две школы, крупный торговый центр, предприятия бытового обслуживания населения и храм. В 2018 году планируется строительство школы в шаговой доступности.

О концерне ЮИТ

ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Тюмени, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой около 5 300 человек в восьми странах. В 2015 г. наш торговый оборот составил 1,7 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com

О компании ЮИТ Тюмень

[bookmark: _GoBack]Компания ЮИТ Тюмень как самостоятельное бизнес-подразделение была организована в 2016 году. Ранее на рынке оперировало екатеринбургское подразделение концерна ЮИТ Уралстрой. На данный момент в портфеле ЮИТ в Тюмени находятся два проекта: ЖК «Жуков» (ул. Бакинских комиссаров) и ЖК «Финский залив» (район Мыс).
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