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г. Москва, февраль 2015 года
Goltsblat BLP приглашает на бизнес-завтрак: рекомендации по ведению споров и заключению сделок

Дата: 18 февраля 2015 

Место проведения:

ММДЦ "Москва-Сити" (м. Выставочная), точное место проведения будет уточнено

Спикеры Goltsblat BLP: Андрей Гольцблат, Иен Айвори, Матвей Каплоухий, Олег Хохлов, Варвара Кнутова, Дмитрий Савочкин, Николай Хольшев
Организаторы: Журнал "Корпоративный юрист", Юридическая фирма Goltsblat BLP 

Приглашаем Вас принять участие в Бизнес-завтраке "Актуальные тактические и стратегические рекомендации по ведению споров и заключению сделок в условиях экономической нестабильности", который состоится в среду - 18 Февраля 2015 г. с 9.15 до 13.30 в ММДЦ "Москва-Сити" (м. Выставочная), точное место проведения будет уточнено. Участие в мероприятии бесплатное.
К участию в мероприятии приглашаются: 

Генеральные директора, Директора по правовым вопросам, Руководители юридических и судебных департаментов/ отделов и также их заместители. 

Регистрация: пожалуйста, направляйте заявки на адрес events@gblplaw.com с указанием Вашего ФИО, должности, компании и названия мероприятия. Заявки рассматриваются в течение двух рабочих дней и принимаются до 16 февраля 2015 г. Мероприятие закрыто для представителей консалтинга. 

Программа*:
9:15 - 10:00 Регистрация, приветственный кофе.

10:00 - 11:20 Сессия 1
· Риски, связанные с рассмотрением споров в национальных судах (в контексте уведомления ответчика и принудительного исполнения решения в отсутствие международного договора);

· Риски, связанные с "неисполнимостью" арбитражной оговорки / оговорки о международной подсудности в свете изменения геополитической ситуации;

· Случаи "неожиданного" перемещения правоотношения в российский правопорядок (признание сделки незаключенной / ничтожной и применение норм права РФ о неосновательном обогащении, рассмотрение требования по иностранному праву в рамках дела о несостоятельности (банкротстве), привлечение к ответственности контролирующих лиц по праву РФ);

· Оптимальные арбитражные институты в свете геополитических рисков (обзор, рекомендации с выбором с точки зрения удобства, содействия национальных и иностранных судов в получении доказательств и обеспечительных мер). 

Варвара Кнутова, Руководитель группы, Группа международного арбитража практики по разрешению споров, Goltsblat BLP

Дмитрий Савочкин, Юрист, Группа международного арбитража практики по разрешению споров, Goltsblat BLP 

11:20 - 11:35 Кофе-брейк

11:35 - 13:10 Сессия 2
· Влияние санкций на исполнение платежей по сделкам;

· Наиболее распространенные спорные вопросы при заключении сделок, регулируемых документами по английскому праву (акционерными соглашениями и договорами купли-продажи). Сравнение с 2008/2009 годами;

· Сase study: проблемы при приобретении кризисных активов (юридические аспекты).

Олег Хохлов, Партнер, Банковская и финансовая практика, Goltsblat BLP

Иен Айвори, Партнер, Корпоративная практика/ слияния и поглощения, Goltsblat BLP 

Матвей Каплоухий, Партнер, Корпоративная практика/ слияния и поглощения, Goltsblat BLP

Николай Хольшев, Старший юрист, Корпоративная практика/ слияния и поглощения, Goltsblat BLP 

13:10 - 13:30 Дискуссия, ответы на вопросы. Завершение мероприятия. 

*В программе возможны изменения.

Рабочий язык мероприятия - русский. Обращаем Ваше внимание, что выступление Иена Айвори состоится на английском языке с последовательным переводом. 

Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.

В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, удостоена награды The Chambers Europe Awards for Excellence 2014 среди международных фирм в России и признана Юридической фирмой года за лучший клиентский сервис (Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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