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Большинство работодателей придерживаются запланированных бюджетов на персонал и не собираются сокращать сотрудников
Согласно исследованию, проведенному рекрутинговой компанией Antal Russia c 18 по 20 марта 2014 года, большинство работодателей в перспективе ближайших 3-6 месяцев не планируют сокращать сотрудников. 
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В компаниях 22% ответивших, сокращения в первую очередь коснутся финансовых, маркетинговых и HR служб. 
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Абсолютное большинство ответивших (83%) не повысили и не планируют повышать заработные платы сотрудников в связи с изменением курса рубля, в тех компаниях, где проводится стандартная ежегодная индексация (92%), этот процесс не претерпел никаких изменений.

Открытие новых вакансий работодатели продолжат согласно своим планам: 60 % не приостанавливают подбор персонала на новые направления, а четверть респондентов будут рассматривать кандидатов только на замену уходящим сотрудникам.
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Пересматривать бюджеты в связи с возможным ростом зарплатных ожиданий кандидатов на новые вакансии компании также не собираются, однако и рассматривать менее квалифицированных сотрудников на имеющиеся вакансии пока не готовы.
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Опрос проводился среди 1900 менеджеров российских и международных компаний в области банков и финансовых услуг, ИТ и Телеком, производства, строительства и недвижимости, фармацевтики и медицины, розничной торговли.
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Antal Russia – одна из крупнейших рекрутинговых компаний в России и СНГ, специализирующихся на подборе менеджеров среднего и высшего управленческих звеньев в различных отраслях экономики. В компании работают более 100 консультантов по подбору персонала.
Британская компания Antal International открыла московский офис в 1994 году в числе первых международных рекрутинговых агентств, вышедших на российский рынок. В марте 2008 года компания Antal Russia присоединилась к группе FiveTen Group, представленной в 23 городе 13 стран на 4-х континентах. 

В июле 2010 года компания открыла представительство Antal Kazakhstan, в Алматы (www.antalkazakhstan.com), а в июле 2013 – в Астане.
Более подробную информацию об Antal Russia вы найдете на сайте www.antalrussia.com 

