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Пресс-релиз



ЮИТ ДОН и Администрация г. Ростов-на-Дону объявляют конкурс на проект благоустройства «Богатого источника»

Компания ЮИТ ДОН совместно с Администрацией г. Ростова-на-Дону объявляет о старте проведения конкурса «Как я вижу памятное место «Богатый источник». В конкурсе могут принять участие все ростовчане независимо от возраста или наличия творческих навыков.
«Богатый источник» – известная историческая достопримечательность города, которая последний раз реставрировалась более двадцати лет назад и нуждается в очередном обновлении. Компания ЮИТ ДОН решила принять участие в судьбе памятного ростовчанам места и организовать реновацию. А поскольку «Богатый источник» является важным для города и области памятником культуры, необходимо понимать, как сами горожане видят его облик в будущем. Именно эту задачу и должен помочь решить конкурс.
Конкурс будет проводиться в четыре этапа: работы будет оценивать, как экспертное жюри, так и все посетители сайта ЮИТ ДОН и официального портала городской Думы и Администрации города Ростов-на-Дону. По итогам конкурса будут определены четыре победителя, в том числе: три победителя по решению жюри и один победитель в номинации «приз зрительских симпатий» (по результатам голосования на официальном портале городской Думы и Администрации города Ростов-на-Дону и сайта ЮИТ ДОН). Все желающие принять участие могут подать свои предложения (в виде краткого описания, в том числе, и списка рекомендуемых материалов, сопровождаемого иллюстрированными чертежами и (или) рисунками ) через специальный раздел на официальном сайте ЮИТ ДОН (www.yitdon.ru) или в офисах компании вплоть до 5 июля 2017 г. Далее, начиная с 6 июля и до 10 июля, все работы будет оценивать экспертное жюри, а также они будут выставлены на суд посетителей портала городской Думы и Администрации города и сайта ЮИТ ДОН. Третьим этапом станет подведение итогов голосования, оно пройдет 11 июля, а награждение победителей состоится в Администрации Кировского района 14 июля.
Авторы трех лучших проектных решений, признанных жюри победителями, будут награждены сертификатом на право получения денежной премии:
•	в размере 35 тыс. рублей за 1 место (кроме того, победитель примет участие в разработке проектной документации, с выплатой вознаграждения в размере 5% от стоимости проектных работ, и в осуществлении работ по воссозданию объекта, с выплатой вознаграждения в размере 3% от стоимости строительно-монтажных работ)
•	в размере 25 тыс. рублей за 2 место
[bookmark: _GoBack]•	в размере 15 тыс. рублей за 3 место
Автор лучшего проектного предложения по результатам голосования на официальном портале городской Думы и Администрации города Ростов-на-Дону и сайта ЮИТ ДОН будет награжден сертификатом на право получения денежной премии в размере 25 тыс. рублей.
Приглашаем всех желающих принять участие в судьбе городской достопримечательности!
Подавайте ваши предложения через специальный раздел сайта ЮИТ ДОН: https://www.yitdon.ru/konkurs



О концерне ЮИТ

ЮИТ создает благоприятную среду для жизни: мы занимаемся девелопментом и строительством жилья, коммерческих помещений и объектов инфраструктуры, а также осуществляем комплексную застройку территорий. Наше видение – "Больше жизни в устойчивых городах". Мы хотим отличаться от конкурентов искренней заботой о клиентах, стратегическим развитием городов и увлеченностью делом. Вдохновляющее лидерство помогает нам раскрывать потенциал каждого сотрудника. Нами движет стремление к развитию городской среды совместно с нашими партнерами. 
Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Тюмени, Ростове-на-Дону и Казани. В 2016 г. наш торговый оборот составил 1,8 млрд. евро. ЮИТ обеспечивает работой около 5300 человек. Наши акции котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy.

www.yit.ru, www.yitgroup.com


О компании ЮИТ ДОН

ЮИТ ДОН, дочерняя компания концерна ЮИТ, учрежденная в июне 2007 года, осуществляет жилищное строительство на ростовском рынке недвижимости в рамках международной концепции ЮИТ ДОМ. На сегодняшний день ЮИТ ДОН ввела в эксплуатацию жилые комплексы «Аэлита», «Западная Звезда», «Молодежный», «Парус», «Скандинавский», «Victor House» и «Каскад» (первый дом), на стадии строительства находятся еще три объекта. По итогам ежегодного регионального конкурса «Риэлтор Года юга России – 2010» жилой комплекс «Аэлита» признан лучшим девелоперским проектом 2010 года. В 2017 году компания отмечает десятилетие работы на ростовском рынке.
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