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Пресс-релиз
Москва, сентябрь 2015 года
Goltsblat BLР стала обладателем награды «Юридическая фирма года в области антимонопольного права»  
 

Goltsblat BLР, российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP) стала обладателем награды 2015 Legal Award в номинации «Юридическая фирма года в области антимонопольного права – Россия» по версии юридического издания Corporate LiveWire.
 
Присуждение наград Legal Awards в 2015 году проводится при спонсорской поддержке Международной ассоциации юристов и Swissport; выбор победителей основан на информации о достигнутых результатах и потенциале, который удалось реализовать в прошедшем календарном году. 

 

Corporate LiveWire: «Все номинации Corporate LiveWire Awards созданы для признания высших достижений в бизнесе и отмечают лучших из лучших в своих областях деятельности. Победа в номинации Corporate LiveWire Awards – это результат, которым действительно стоит гордиться!» 

 

Николай  Вознесенский, Партнер, Руководитель Антимонопольной практики: «Я очень рад, что достижения нашей Антимонопольной практики отмечаются на таком уровне. Чувствуется, что поддержка юристов в области антимонопольного регулирования особенно важна для бизнеса в текущих экономических условиях». 


Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 1300. 
Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.
Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая Юридическая Фирма в России (Russia Law Firm of the Year) 2015, по версии международного юридического справочника Chambers Europe, Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (номинирована)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards,  практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
