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Пресс-релиз

Москва сентябрь 2014 г.
Юридическая фирма Goltsbalt BLP успешно отстояла интересы ООО «Панасоник Рус» в суде
Пресс-релиз
В 2010 году ООО «Панасоник Рус» подверглось вымогательствам за нераспространение сведений, якобы порочащих деловую репутацию компании. В СМИ был распространен ряд статей, направленных на дискредитацию деятельности компании. По факту вымогательства было возбуждено уголовное дело. 
Адвокаты Goltsblat BLP представили доказательства фактов вымогательства денежных средств у компании, а также приняли участие в проведении следственно-оперативных мероприятий, в связи с чем вымогатель был привлечен к уголовной ответственности. Приговором суда[1] лицо, совершившее преступление, было признано виновным в совершении вымогательства в целях получения имущества в особо крупном размере.

Рустам Курмаев, Партнер Практики по разрешению споров юридической фирмы Goltsblat BLP, возглавлявший команду юристов: «Мы удовлетворены тем, что наша фирма участвовала в таком прецедентном деле. Оно является примером возможности защиты интересов клиента, в том числе и в сфере уголовно-правовых отношений».
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, удостоена награды The Chambers Europe Awards for Excellence 2014 среди международных фирм в России и признана Юридической фирмой года за лучший клиентский сервис (Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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[1] Не вступил в силу на дату публикации.





