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ISBE делегировала бизнес-услуги по России Финско-Российской торговой палате
Бизнес-представительство Восточной Финляндии/ISBE Oy оптимизирует свою деятельность, опираясь на крупные партнерские группы, и прекращает оказание бизнес-услуг по торговле с Россией. О производстве важных для клиентской группы ISBE услуг по бизнесу с Россией  компания ISBE Oy и Финско-Российская торговая палата/ФРТП договорились таким образом, что после объединения данных операций специализированные услуги по торговле с Россией акционерам и клиентам ISBE будет в дальнейшем предоставлять ФРТП. 

Деятельность ISBE Oy была сконцентрирована в основном на территории Петербурга и его окрестностей. За счёт более широкой географии сетей ФРТП услуги распространятся также на другие регионы России. В России ФРТП имеет свои офисы в Санкт-Петербурге, Москве и Екатеринбурге.

Услуги ФРТП охватывают все этапы цикла развития бизнеса компании с Россией – от начала экспортной деятельности до выхода на российский рынок и развития локальной деятельности. Основные услуги включают в себя различные исследования рынка, поиск контактов, поездки и проекты по продвижению экспорта, организацию мероприятий, обучение по различным аспектам деятельности, услуги специалистов по вопросам экспорта в Россию, бизнеса, права и финансового менеджмента в России, включая комплексные услуги по учреждению компании. 

Дополнительная информация:
Яна Реколайнен, заместитель генерального директора Финско-Российской торговой палаты
тел. +358 400 457 743
эл.адрес: jaana.rekolainen@svkk.fi
www.svkk.fi
 
Кюёсти Юлийоки, председательправления ISBE Oy
тел. +358 44 794 2210
эл.адрес: kyosti.ylijoki@miset.fi
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