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Пресс-релиз
Москва, 26 декабря
Ruukki Construction спроектировала завод для «Палладио БНМ Обнинск»
ХХ декабря, Москва – Компания Ruukki завершила проект по поставке оборудования и проектированию завода, производящего упаковки для фармацевтической и косметической продукции, в Калужской области. Заказчик взял за основу конструкции серийного быстровозводимого здания Руукки – Трасскон. Решения Трасскон® используются для строительства крупных объектов: больших логистических центров, развлекательных центров (сити-моллов), крупных розничных магазинов. Сроки их изготовления составляют 1–2 месяца, а монтаж - 2–3 месяца. Несмотря на использование классических решений, ООО «Руукки Рус» были применены нестандартные цвета ограждающих конструкций стен.
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта компания Ruukki осуществила поставку металлокаркаса и ограждающих конструкций стен (панелей) для производственного комплекса, а также финских фасадных систем (кассеты для главного входа в комплекс, площадью около 200м2). Проект был полностью реализован за довольно короткий срок – 4 месяца.
О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374 млн.шведских крон.( ~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более, чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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