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Пресс-релиз

г. Москва, г. Лондон, октябрь 2014 года
Goltsblat BLP вошла в число лучших фирм в области финансового и корпоративного права согласно IFLR1000 2015 
Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), вошла в число лучших фирм по версии издания IFLR1000 (International Finance Law Review) 2015. Юристы Goltsblat BLP вошли в рейтинг в 5 областях: Слияния и поглощения, Банковское право, Проектное финансирование, Реструктуризация и банкротство, Рынки долгового капитала. Goltsblat BLP впервые в этом году вошла в категорию «Рынки капиталов». 
Андрей Гольцблат, Антон Ситников, Кайл Дэвис и Андрей Баев названы Ведущими юристами (Leading Lawyers).
Ключевым фактором оценки фирм является уровень клиентского сервиса. В этом году Goltsblat BLP уже была отмечена наградой Chambers Europe за лучший клиентский сервис и IFLR1000 также признают качество услуг фирмы: «Клиенты подчеркивают высокий уровень удовлетворенности работой юристов практики слияния и поглощения. Один из клиентов отмечает: «Я впечатлен. Мой опыт взаимодействия с фирмой был положительным, мне как клиенту была обеспечена полная защита в связи со всеми обстоятельствами дела. Другие компании предлагали свое содействие по той же цене, но качество услуг отличалось. Здесь же я нашел очень хорошее соотношение цена-качество. Я верю юристам этой компании, и я верю в них больше, чем в других».
IFLR1000 – справочник ведущих международных юридических фирм и специалистов в области финансового и корпоративного права, охватывающий в настоящее время 120 юрисдикций мира. Данное издание составляет рейтинги юридических фирм и отмечает  их достижения, которые определяются на основании таких критериев, как результаты проведенных сделок и отзывы, полученные от клиентов и конкурентов.
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.

В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, удостоена награды The Chambers Europe Awards for Excellence 2014 среди международных фирм в России и признана Юридической фирмой года за лучший клиентский сервис (Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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