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Пресс-релиз

г. Москва, февраль 2015 года
Goltsblat BLP сообщает об усилении экспертизы в сфере гостиничного бизнеса с переходом Скотта Антела в Berwin Leighton Paisner (BLP)из DLA Piper.

Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), сообщает о назначении Скотта Антела, эксперта в области оказания юридических услуг компаниям сегмента гостиничного бизнеса, партнером BLP.
До прихода в BLP Скотт Антел был старшим партнером и руководителем практики гостиничного бизнеса в России и СНГ международной юридической фирмы DLA Piper в Москве. Скотт Антел имеет более чем 20-летний опыт юридического сопровождения клиентов на развивающихся рынках и, в частности, специализируется на консультировании в области франчайзинга, недвижимости, общих особенностей регулирования корпоративных сделок, налогообложения и нормативно-правового соответствия в сегменте гостиничного бизнеса. Среди его российских клиентов известные инвестиционные, строительные и управляющие компании мирового гостиничного рынка. Опыт и знания Скотта Антела, несомненно, помогут BLP не только усилить свои позиции в целевом сегменте международного рынка, но и обеспечить высокоэффективное обслуживание клиентов российской практики BLP — Goltsbalt BLP.
Скотт Антел будет работать в офисах BLP в Абу-Даби и Дубае. Несмотря на то, что его основной задачей станет оказание услуг компаниям в регионах Ближнего Востока, Африки и Азии, он по-прежнему будет активно участвовать в правовом сопровождении клиентов на российском рынке в сотрудничестве с практикой недвижимости и строительства Goltsblat BLP.
«Меня увлекает перспектива перехода на новый развивающийся рынок, тем более один из наиболее динамичных центров формирования сегмента гостиничного бизнеса в мире. Учитывая текущую политическую и экономическую ситуацию, регионы Ближнего Востока и Азии, вероятнее всего, станут основными источниками инвестиций в Россию в ближайшие годы. Я готов использовать свой опыт работы с представителями обоих регионов и культур, чтобы помочь дальнейшему становлению российского сегмента гостиничного бизнеса», — комментирует Скотт Антел свое назначение.
Несколько лет подряд юристы фирмы BLP, специализирующиеся в области правового сопровождения компаний в сфере гостиничного бизнеса, и практика недвижимости и строительства Goltsblat BLP, занимают первые строчки рейтингов по версии таких авторитетных международных юридических справочников, как The Legal 500 EMEA, Сhambers & Partners.

Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.

В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (короткий список номинантов)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards, Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис по версии международного юридического справочника Chambers Europe (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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