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Пресс-релиз

г. Лондон, г. Москва, апрель 2015 года
Goltsblat BLP признана Лучшей Юридической Фирмой в России по версии Chambers Europe Awards 2015.

Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), признана Лучшей Юридической Фирмой в России (Russia Law Firm of the Year) по версии Chambers Europe Awards 2015.
Эта наиболее престижная награда Chambers & Partners, которая ежегодно присуждается лучшим юридическим фирмам мира. Среди прочего, авторитетным жюри премии были отмечены выдающиеся показатели Goltsblat BLP по основным направлениям деятельности,  значительные достижения за год, включая участие в крупных международных проектах, впечатляющий стратегический рост и высочайший уровень клиентского сервиса. 
«Основные преимущества команды – это креативное мышление, быстрота реагирования на нужды и потребности бизнеса и на изменения законодательства, а также способность выдерживать жесткие сроки», - подчеркивают клиенты фирмы в недавно опубликованном рейтинге Chambers Europe 2015. Они также отмечают следующие достоинства Goltsblat BLP: «отличное знание местной специфики и международных стандартов», «глубокие отраслевые знания в сочетании с коммерческой проницательностью», «комплексное предложение услуг по принципу «одного окна» в Московском офисе».
Андрей Гольцблат, Управляющий партнер Goltsblat BLP: «Признание Goltsblat BLP лучшей юридической фирмой в России – неоспоримое доказательство нашей лидирующей роли на рынке. Я рад, что достижения Goltsblat BLP и то качество услуг и клиентского сервиса, которые мы демонстрируем, продолжают получать наивысшие оценки на мировом уровне: в 2015 году Goltsblat BLP также была номинирована как лучшая международная фирма в Европе по версии престижных изданий The Lawyer и Legal Business. Все эти достижения – результат совместной работы высокопрофессиональной команды юристов, способной даже в условиях непростой экономической ситуации добиваться наилучших результатов для наших клиентов».
В новом рейтинге Chambers Europe 2015, Goltsblat BLP вошла в число особо рекомендованных (highly recommended) юридических фирм по 15-ти направлениям, включая ключевые практики фирмы (Корпоративная практика / M&A, Практика по разрешению споров, Антимонопольная практика, Налоговая практика), и была впервые включена в число ведущих юридических фирм, оказывающих услуги компаниям горно-добывающей отрасли. Практика недвижимости Goltsblat BLP заняла верхнюю строку рейтинга (Band 1).  Кроме того, в этом году 17 юристов фирмы вошли в число рекомендованных.
Рейтинг Chambers & Partners составляется на основании результатов и достижений фирмы за весь исследуемый год, включая наиболее показательные проекты, изменения позиций в рейтингах, открытии новых офисов, рост и развитие фирмы и, прежде всего, отзывы клиентов. В отличие от других рейтингов, при составлении которых основное внимание уделяется достижениям команд и специалистов отдельных практик и направлений, главным критерием Chambers & Partners служит эффективность работы фирмы в той или иной юрисдикции либо регионе в целом.
Ведомости: «Рейтинг юрфирм Chambers & Partners считается наиболее престижным в мире. Строчка в нем равноценна включению в клуб избранных, официальному признанию профессионализма. А победа в конкурсе за звание фирмы года – одна из самых почетных наград на юридическом рынке. На этот раз фирмой года стала Goltsblat BLP».
Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (номинирована)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards, Лучшая Юридическая Фирма в России (Russia Law Firm of the Year) 2015, (Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис по версии международного юридического справочника Chambers Europe (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».

