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Пресс-релиз
Практика недвижимости и строительства Goltsblat BLP четвертый год подряд остается одной из сильнейших и входит в первую группу в рейтинге Legal 500 EMEA 2014.  
17 апреля 2014 года
Москва / Лондон, апрель  2014 г.
Практика недвижимости и строительства Goltsblat BLP, российского подразделения BLP, вошла в первую группу в рейтинге Legal 500 EMEA 2014.  
Виталий Можаровский, Партнер,  недвижимость и строительство Goltsblat BLP: «Тот факт, что четыре года подряд рейтинг The Legal 500 рекомендует нашу практику недвижимости как одну из сильнейших, является дополнительным подтверждением ее успешного развития за последние годы. Это достойное признание и высокая оценка наших усилий, направленных на предоставление качественных юридических услуг нашим клиентам в области недвижимости».
Международный рейтинг The Legal 500 EMEA 2014 предоставляет наиболее обширную и подробную информацию о юридических фирмах в 64 юрисдикциях. 
По мнению издания Legal 500, «Под руководством уважаемого юриста Виталия Можаровского команда Goltsblat BLP оказывает полный спектр услуг своим клиентам и использует, при этом, накопленный «опыт и знания специфики сектора недвижимости» для того, чтобы «оперативно и качественно консультировать клиентов». В частности, Юрий Чернобривцев, продемонстрировал «ориентированность на достижение результата», оказывая консультационные услуги компании Publicis в связи с арендой исторического здания завода «Красный Октябрь», расположенного в центре Москвы. Владислав Сурков и Рустам Алиев пришли в фирму из Akin Gump Strauss Hauer & Feld».
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.

В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014 победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
www.gblplaw.com


