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Ruukki завершила проект в историческом центре Москвы

                   

Компания Ruukki  Construction завершила проект по комплексным поставкам кровельных материалов для уникального элитного жилого комплекса «Полянка/44» в центре Москвы. Общая площадь объекта составила 3000м2. В рамках проекта Ruukki произвела поставку кровельного металла RR22, Pural® matt  с гарантийным сроком эксплуатации до 50 лет, а также поставила системы безопасности и всю линейку кровельной продукции, в том числе мембраны, подсистемы и другие сопутствующие элементы. Заказчиком по проекту выступила компания Aecom, застройщик – итальянская компания Codest.
Новый жилой комплекс в исторической части города объединил бережно отреставрированные и современные особняки, аккуратно вписанные в малоэтажную застройку района.  При проектировании комплекса архитектор Эйдан Поттер (John McAslan + Partners) тщательно выверял пропорции, подбирал благородную цветовую гамму и  предъявлял особые требования к качеству используемых материалов. Именно высочайшее качество и технические характеристики кровельной продукции Ruukki, а также опыт сотрудничества с Codest в прошлом, позволили компании принять участие в этом интересном девелоперском проекте.
«Строительство данного комплекса имеет много особенностей, в том числе, продиктованных требованиями по сохранению и восстановлению архитектурного стиля Москвы, –   прокомментировала Екатерина Раяхалме, директор по продажам –  Помимо высококачественных материалов у нас есть богатый опыт работы с историческими зданиями, что в совокупности с технической поддержкой делает нас очень удобным поставщиком.   Подобные проекты всегда требуют внимательного подхода и нестандартных решений, здесь, например, мы использовали технологию укладки фальца поверх сэндвич панели.  Мы рады, что наши крыши органично дополняют и поддерживают лучшие архитектурные традиции города». 
Монтаж объекта был осуществлён  компанией Еврокровсервис. 
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