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Пресс-релиз




В ЖК «Европейский» введены в эксплуатацию два жилых дома
ЮИТ ВДСК, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, получила разрешения на ввод в эксплуатацию домов №15 и №23 в жилом комплексе «Европейский», реализуемом в подмосковном Егорьевске. При этом один из домов был сдан в соответствии с графиком, зафиксированным в проектной декларации, а второй – на полгода раньше.
[bookmark: _GoBack]Сданные в эксплуатацию объекты в ЖК «Европейский» – это дома современной серии ЮИТ В-2012, разработанной в соответствии с европейскими стандартами. Квартиры имеют функциональную планировку, а высота потолков увеличена до 2,8 метров. 
В доме №15 – три секции, его высота составляет 12 этажей. В общей сложности в нем насчитывается 154 квартиры площадью от 20,4 до 74,1 кв. м. Дом №23 также является трехсекционным, однако в нем – 14 этажей и 156 квартир. Площадь квартир варьируется от 39,3 до 74,7 кв. м. 
На сегодняшний день в доме №15 реализация квартир уже завершена, а в доме №23 в продаже осталось немногим более 20 квартир. В частности, покупателям доступны однокомнатные квартиры площадью от 41,25 до 43,69 кв. м стоимостью от 2,07 млн до 2,19 млн рублей, «двушки» площадью 54,87-59,74 кв. м по цене от 2,67 млн до 2,92 млн рублей и трехкомнатные площадью 74,76 кв. м по 3,63-3,74 млн рублей. Клиенты компании ЮИТ ВДСК могут оформить ипотеку в самых надежных банках на выгодных условиях. Минимальная ставка составляет 10,9% годовых. 
«Одним из ключевых конкурентных преимуществ компании ЮИТ ВДСК является четкое соблюдение графиков строительства жилых домов. Покупатели квартир в наших проектах могут быть уверены, что получат ключи именно в те сроки, которые указаны в договоре долевого участия. Высокие темпы строительства жилья обеспечиваются за счет грамотного управления процессом строительства, строгого соблюдения технологий и тщательного контроля качества», – комментирует Сергей Макеев, генеральный директор компании ЮИТ ВДСК. 
ЖК «Европейский» является одним из наиболее масштабных проектов в городе Егорьевск. Проектом предусмотрено строительство 10 жилых домов, детского сада и собственной котельной. На первых этажах жилых корпусов предусмотрены коммерческие помещения, в которых разместятся необходимые для комфортного проживания инфраструктурные объекты. Также будет выполнено благоустройство территории, обустроены спортивные и детские площадки, зоны отдыха жителей, организовано парковочное пространство.
Новый микрорайон возводится в окружении хорошо развитой и уже сложившейся инфраструктуры: в пределах пешей доступности находятся магазины и детская поликлиника. Рядом с комплексом расположен городской парк отдыха и дворец спорта.  В пределах 10 минут поездки на автомобиле ─ лес и живописное озеро. Окончание строительства комплекса запланировано на 2017 год.
 



О концерне ЮИТ

Концерн ЮИТ ― крупная европейская компания, новатор строительной отрасли, который создает благоприятную городскую среду в Финляндии, России, странах Балтии, Чехии, Словакии и Польше. ЮИТ строит жилье и коммерческие помещения, создает инфраструктуру, осуществляет комплексное развитие территорий. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком жилья и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой более 6 000 человек в восьми странах. В 2014 году торговый оборот компании составил около 1,8 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на хельсинкской бирже NASDAQOMX. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com


О компании ЮИТ ВДСК
ЮИТ ВДСК, дочерняя компания концерна ЮИТ, учрежденная в апреле 2011 года, осуществляет жилищное строительство в рамках международной концепции ЮИТ ДОМ в городе Егорьевск Московской области. В настоящее время компания ведет строительство жилого микрорайона «Европейский» в г. Егорьевск. Проектом предусмотрено строительство 10 домов.
www.yitvdsk.ru
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