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Москва / Лондон, июнь  2014 г.
Партнеры Goltsblat BLP заняли первые строчки рейтинга самых влиятельных людей на рынке коммерческой недвижимости в России
Партнеры Практики недвижимости и строительства Goltsblat BLP  Виталий Можаровский и Владислав Сурков вошли в тройку самых влиятельных людей на рынке коммерческой недвижимости среди юридических консультантов в рейтинге CRE-100, одном из самых престижных отраслевых рейтингов в России. Этот рейтинг ежегодно готовится редакционным коллективом журнала Commercial Real Estate, влиятельного российского специализированного издания по недвижимости. При его составлении принимается во внимание деятельность компании, а также профессиональные достижения ее представителей и их личный вклад в развитие рынка. В итоге определяются 100 наиболее заметных персон на рынке коммерческой недвижимости.
Виталий Можаровский, партнер, руководитель Практики недвижимости и строительства Goltsblat BLP, один из самых авторитетных юристов на российском рынке. Он специализируется на сопровождении инвестиционных проектов, сделок, связанных с коммерческой и промышленной недвижимостью, вопросах земельного законодательства. Весной 2014 года Виталий был назван "Юристом года" в справочнике Best Lawyers - одном из наиболее уважаемых международных изданий, публикующих рейтинги лучших юристов по мнению участников отрасли. 

Возглавляемая Виталием Можаровским Практика недвижимости и строительства Goltsblat BLP  - это команда высококлассных профессионалов с блестящей репутацией на рынке, оказывающая услуги по сопровождению проектов в сфере недвижимости и строительства в России. На протяжении нескольких лет подряд она котируется различными профессиональными юридическими справочниками на очень высоком уровне во всех основных секторах коммерческой недвижимости.

«Наша фирма хорошо известна на рынке как одна из сильнейших в сфере недвижимости, и то, что юристы компании занимают первые строчки наиболее авторитетных рейтингов - это очередное подтверждение доверия наших клиентов и высокого качества услуг, которые мы им предоставляем. Для многих из них проекты, связанные с недвижимостью, не являются основным бизнесом. Благодаря многолетнему практическому опыту и знаниям нашей интегрированной международной команды мы помогаем им разобраться в сложных ситуациях и находить наиболее эффективные их решения», - отмечает Виталий Можаровский. «Возможно, именно поэтому нам доверяют не только  наши постоянные клиенты, но и нередко к нам обращаются новые клиенты после того, как мы поработали на противоположной стороне».

Владислав Сурков, партнер Практики недвижимости и строительства Goltsblat BLP, присоединился к команде Goltsblat BLP в конце 2013 года. До прихода в Goltsblat BLP Владислав Сурков два года руководил практикой недвижимости  в Московском офисе Akin, Gump, Strauss, Hauer & Feld's, а до этого возглавлял практику недвижимости CMS. Владислав обладает более чем десятилетним опытом работы на рынке недвижимости. Он неизменно фигурирует в рейтингах Legal 500, Chambers Partners и Best Lawyers как «один из лучших юристов России». 

Владислав Сурков: «Для нас недвижимость – смысл нашей профессиональной жизни. В прошлом году нам удалось поработать над многими знаковыми для рынка сделками, которым на сегодняшний день нет равных по масштабу. В частности, нельзя не отметить сделку по продаже Capital Group офисных помещений комплекса «Легенда Цветного», расположенных в Москве, компании O1Properties».

Команда юристов Практики недвижимости и строительства  BLP  - это одна из наиболее авторитетных международных команд, включающая более 360 юристов из разных стран, и одна из самых многочисленных практик России и Великобритании.
Проект CRE100

Уникальное издание о самых влиятельных персонах на рынке коммерческой недвижимости. CRE100 готовит команда профессионалов, которая уже в течении 7-х лет выпускает журнал Commercial Real Estate, являющийся лидером среди СМИ, специализированных на рынке коммерческой недвижимости. 
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014 победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
www.gblplaw.com


