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г.Москва
Дилерская конференция WIELTON
С 5 по 7 февраля 2020 г. состоялась конференция российских дилеров WIELTON. Эта встреча стала особенной – ровно 10 лет назад, в Польше, состоялась первая конференция российских дилеров.

В нынешнем году конференцию посетили представители 20 российских компаний - лучших дилеров, предоставляющих услуги по продаже и обслуживанию техники WIELTON по всей России.

Гости конференции посетили завод компании в г.Велюнь, познакомились с производственным процессом и новинками модельного ряда. За прошедшие с первой встречи 10 лет изменилось очень многое, компания выросла, став лидером на рынке полуприцепов, а производство стало инновационным и современным.

На общей встрече руководители компании подвели итоги 2019 года и представили планы на 2020 год. Также, обсуждались планы по работе компании WIELTON в России, реорганизация и развитие российской дилерской сети.

В рамках мероприятия прошло награждение лучших дилеров по итогам работы в 2019 г. Для гостей конференции был устроен праздничный ужин и посещение достопримечательностей в Кракове и Величке. 

От лица сотрудников и руководителей компании WIELTON хотели бы еще раз поблагодарить всех дилеров и партнеров за долгосрочное сотрудничество и развитие бренда WIELTON в России.
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