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24 ноября в Москве состоялся семинар «Инновационные решения компании Ruukki», направленный на ознакомление ключевых специалистов отрасли с системами стенового ограждения и особенностями проектирования фасадной системы Ruukki. Семинар провели Андрей Толманов, руководитель направления Фасадные решения Ruukki Construction, Ансси Лехмоннен, директор по развитию Ruukki Construction и Александр Беляев, директор по техническому развитию ООО «Руукки Рус», которые не только рассказали участникам о передовых продуктах компании, но и ответили на их многочисленные вопросы.
Основной информационный блок семинара был посвящен классификации, ключевым характеристикам и преимуществам использования панелей Ventall®, Rannila®, Standard®, Energy®, Agriculture® и Life® при возведении объектов различного назначения.  Участники отметили очевидные конкурентные преимущества сэндвич-панелей Ruukki, которые обладают высокими прочностными характеристиками, особенным составом материалов, а также впечатляющими показателями долговечности, пожаробезопасности и стойкости к различным факторам воздействия. Особое внимание было уделено показателям энергоэффективности и обеспечению расчётного значения сопротивления теплоотдаче на весь срок эксплуатации, безопасности и экологичности решений, предлагаемых Ruukki. На примере панелей Energy, позволяющих значительно снизить затраты на эксплуатацию здания, и Life, предполагающих дополнительные преференции при сертификации зданий по системам LEED и BREAM, многие участники по-новому посмотрели на актуальность более тщательного выбора материалов для строительства здания еще на этапе проектирования.
«Мы рады поделиться с коллегами своим богатым локальным и международным опытом. В существующих рыночных условиях, когда компании еще более пристально следят за эффективностью капиталовложений в строительные объекты, наша задача – донести до сегодняшних слушателей всю важность понимания и  учета ключевых характеристик материалов и используемых при возведении решений еще на этапе разработке проекта», - прокомментировал Александр Беляев.  
По сложившейся традиции, в рамках семинара были также продемонстрированы возможности использования кровельных профилей CLASSIC® и фальца PuralTM.  Участники ознакомились с применением данных решений на примере проектов различной сложности. Представители компании рассказали о реконструкции Государственного академического Малого театра России (г. Москва), Даниловского рынка (г. Москва) и ЖД Вокзала г. Верхотурье (Свердловская обл.), а также о возведении жилых комплексов «Полянка» и «Рассвет» (г. Москва) и ряде других проектов. 



