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Пресс-релиз
Москва, ХХ
Ruukki Construction увеличивает производственные мощности «Уфимкабеля»
[bookmark: _GoBack]12 октября, Москва – Компания Ruukki Construction завершила строительство нового  производственного корпуса ОАО «Уфимкабель» - одного из старейших заводов Уфы.  Площадь нового объекта, расположенного в Дёмском районе, составила 34 тыс. м2, из которых 16 179м2 построено с помощью металлоконструкций компании Ruukki. Благодаря расширению производственных площадей, «Уфимкабель» планирует обновление номенклатурного ряда и увеличение объёма выпуска продукции.
Для строительства нового здания по производству кабельной продукции промышленного и бытового назначения Ruukki Construction поставила основные несущие металлоконструкции каркаса, стеновые сэндвич-панели, несущие профилированные листы, кровельную мембрану и минераловатный утеплитель. В данном проекте компания Ruukki выступала не только поставщиком строительных материалов, но и совместно с партнёрской архитектурной мастерской разработала архитектуру объекта. Генеральный проектировщик –  один из уфимских проектных институтов – в сотрудничестве с главным инженером проекта Ruukki разработали техническое задание на проектирование, по которому был выполнен проект и изготовлены металлоконструкции. Монтаж решений для строительства Ruukki осуществлял давний партнёр компании – ООО «Пергамос»
Главной задачей в рамках реконструкции ОАО «Уфимкабель» был перенос производства из самого центра Уфы в пригород – Дёмский район. Также важным требованием при проектировании объекта стало обеспечение эргономики рабочих мест в производственной и офисно-административной секциях. Теперь новый завод располагает не только современным оборудованием и предоставляет прекрасные условия труда, но и располагает комфортными зонами отдыха для рабочих и сотрудников.
О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374 млн.шведских крон.( ~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более, чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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