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Москва, 4 мая 2018 г.


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Гельмут Райзингер назначен новым генеральным директором Orange Business Services
Международный сервис-провайдер Orange Business Services объявил о назначении Гельмута Райзингера на должность генерального директора, а также - его вступлении в состав Исполнительного комитета группы Orange. Гельмут Райзингер заменит на посту Тьерри Бономма (Thierry Bonhomme), который станет специальным советником генерального директора до своего выхода на пенсию в конце этого года. Гельмут будет подчиняться генеральному директору Orange Стефану Ришару (Stéphane Richard).
Гельмут Райзингер обладает более чем 20-летним опытом работы в b2b. Ранее он занимал позицию исполнительного вице-президента по развитию международного бизнеса Orange Business Services и был ответственным за все активности в корпоративном секторе за пределами французского рынка. В новой должности Гельмут Райзингер будет отвечать за стратегию компании и поддерживать цифровую трансформацию корпоративных клиентов по всему миру. 
[bookmark: _GoBack] «Я горд возглавить Orange Business Services в стремлении стать лидером передового сегмента экономики – экономики данных. Я уверен, что наши специалисты, уровень компетенций и активы позволяют предоставлять корпоративным клиентам уникальный опыт и решения по всему миру. Клиентоориентированный подход в сочетании с инвестициями в сотрудников и фокусом на инновации помогут добиться успехов и роста, как для наших клиентов, так и для Orange», - сообщил Гельмут Райзингер, генеральный директор Orange Business Services.

До прихода в Orange Business Services в 2007 году Гельмут занимал руководящие позиции в Avaya Inc., NextiraOne Germany и Alcatel Austria.


Об Orange Business Services
Orange Business Services — подразделение Orange Group, работающее на рынке B2B. В компании трудится 21 000 сотрудников, которые поддерживают процессы цифровой трансформации международных корпораций и французского крупного бизнеса на пяти континентах. Orange Business Services —  не только телеком-оператор, но также интегратор ИТ решений и поставщик сервисов с добавленной стоимостью. Мы предлагаем компаниям цифровые решения, которые помогают развивать сотрудничество внутри команд (пространства совместной работы и мобильные рабочие места), лучше обслуживать клиентов (улучшенное управление взаимоотношениями с заказчиками и бизнес-инновации), а также поддерживать их проекты (улучшенные коммуникации, гибкие ИТ-решения, кибербезопасность). Интегрированные технологии Orange Business Services охватывают целый спектр решений — от программно-определяемых сетей (SDN/NFV), Big Data и IoT до облачных вычислений, унифицированных коммуникаций, средств совместной работы, а также киберзащиты. В числе клиентов Orange Business Services — более 3 000 известных международных корпораций, работающих на глобальном уровне, а также более 2 миллионов профессионалов, компаний и локальных сообществ во Франции.

Orange Business Services в России — это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алма-Ате и Киеве. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.
Узнать больше можно на сайте www.orange-business.com/ru. Следите за нами на Facebook и в наших блогах


Контакты для СМИ:

Дмитрий Портных
PR-менеджер Orange Business Services в России и СНГ
М. +7 (999) 837-2950
Dmitry.portnykh@orange.com

Дарья Абрамова
Директор по маркетинговым коммуникациям Orange Business Services в России и СНГ
Т. +7 (495) 777-0-800 доб. 5817
М. +7 (919) 998-0750
Dariya.abramova@orange.com
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