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Пресс-релиз

Ruukki поставила металлоконструкции для крупнейшего нефтехимического предприятия в России
Компания Ruukki Construction, крупнейший производитель решений из металла и металлоконструкций  для  строительства, изготовила и поставила металлоконструкции для технологических сооружений ООО «Западно-Сибирского Нефтехимического комбината», подразделения ПАО «Сибур Холдинг».
Конструкции для строительства комбината «Комплекс глубокой переработки углеводородного сырья в полиолефины»,  мощностью 2 млн тонн в год, были изготовлены Ruukki по индивидуальным чертежам заказчика, что стало ключевым отличием от аналогичных типовых индустриальных проектов.  В ходе строительства технологических зданий комбината компания Ruukki поставила металлоконструкции и оцинкованный решетчатый настил. Общий объем поставки составил более 1200 т. 
[bookmark: _GoBack]Заказчик предоставил проект чертежей КМ, особенностью которых было совмещение функций  металлических конструкций как в качестве  каркаса здания, так и несущих конструкций для размещения технологического оборудования и инженерных систем, что повлекло  за собой дополнительные требования к качеству изготовления конструкций. Инженеры Ruukki, на основе полученной информации разработали  монтажные схемы и детализированные чертежи. В результате компания в полном соответствии с требованиями Заказчика  изготовила металлоконструкции, предназначенные специально для «Комплекса глубокой переработки», произвела трехслойную покраску изготовленных конструкций и  обеспечила доставку материалов на строительную площадку. 
Из предложенного рекомендованного перечня поставщиков антикоррозионных покрытий и наименования материалов ними было выбрана полиуретановая система компании TEKNOS. Для конструкций, требующих применения огнезащитного состава, было использован грунт «Sigmaprime 200» компании «Sigma (PPG)». для последующего нанесения огнезащитного состава на строительной площадке. Представители компании PPG регулярно приезжали на приемку покрытия нанесенного на изготовленные конструкции, для контроля качества производства работ и толщины покрытия. Во  время приемки не было получено ни одного замечания. 
«Для Ruukki большая честь участвовать в столь значимом для России проекте – строительстве комплекса, который должен стать крупнейшим нефтехимическим предприятием России. Для нас очень важно, что качество продукции Ruukki было оценено по достоинству ведущим газоперерабатывающим и нефтехимическим холдингом. Я уверен, что после запуска в эксплуатацию наши металлоконструкции покажут себя с лучшей стороны и выдающиеся технические характеристики наших материалов», - прокомментировал Дмитрий Юрьев, коммерческий директор ООО «Руукки Рус».
О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374млн. шведских крон.(~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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