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ЖК «Современник»: число квартир на стадии строительства достигло 800 штук 
Работы по возведению жилого комплекса «Современник» от ЮИТ Казань активно продолжаются. В конце прошлого года было получено сразу четыре разрешения на строительство трех новых домов и паркинга*, а 2014 год начался с получения еще двух разрешений на строительство очередного многоэтажного дома и паркинга**. 

Таким образом, на текущий момент в ЖК «Современник» строится одновременно 6 домов с общим количеством квартир около 800 шт. и отдельно стоящий паркинг. А к середине лета общее количество квартир на стадии строительства превысит 1000 штук.
Все строящиеся дома являются многоэтажными, их высота ─ от 16 до 20 этажей; общая площадь зданий составляет около 64 000 кв.м. Квартиры в пяти из шести строящихся домов можно приобрести уже сейчас, по остальным продажи начнутся позднее. Более подробную информацию по имеющимся в наличии квартирам и ценам можно уточнить на сайте компании ЮИТ Казань и в отделе продаж.
Дом, разрешение на строительство которого было получено в начале 2014 года, будет располагаться на ул. Сибгата Хакима. В 20-ти этажном доме будет 150 квартир. В расположенном поблизости шестиэтажном паркинге смогут комфортно разместиться 359 автомобилей. Планируется, что строительство дома начнется в мае текущего года, а паркинга – в сентябре.
«Строительство ЖК «Современник» ведется очень высокими темпами: на данный момент два дома уже сданы, шесть домов и один паркинг находятся на стадии строительства и теперь получено разрешение на возведение очередного дома и паркинга. Соответственно, все больше людей получают возможность приобрести здесь квартиры, а мы, в свою очередь, приложим все усилия для сохранения высоких темпов строительства качественного жилья», — комментирует Владимир Сорокин, генеральный директор компании ЮИТ Казань.

Жилой комплекс «Современник» — это целый микрорайон, возводимый в Казани силами компании ЮИТ Казань. По окончании строительства комплекс будет состоять из одиннадцати домов разной этажности, трех многоуровневых паркингов и здания детского сада. Общая площадь застройки комплекса составит порядка 105 436 тыс. кв. м. 
*6, 7, 4, 12 (паркинг)

**8, 13 (паркинг)

О концерне ЮИТ

Концерн ЮИТ ― крупная европейская компания, новатор строительной отрасли, который создает благоприятную городскую среду в Финляндии, России, странах Балтии, Чехии и Словакии. ЮИТ строит жилье и коммерческие помещения, создает инфраструктуру, осуществляет комплексное развитие территорий. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком жилья и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой более 6 000 человек в семи странах. В 2013 году торговый оборот компании составил около 1,9 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на хельсинкской бирже NASDAQOMX. 

www.yit.ru , www.yitgroup.com
О ЮИТ Казань

ЮИТ Казань – дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, который вышел на казанский рынок в качестве застройщика в 2006 году. На сегодняшний день в активе компании подрядные работы по реконструкции таких важных для города культурных объектов, как Казанский Кремль, Казанская Ратуша и Дворец спорта. В данный момент ЮИТ реализует в Казани масштабный проект по строительству жилого комплекса «Современник», который по окончании строительства будет состоять из 11 домов, трех многоуровневых паркингов и здания детского сада.  
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