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ЖК «ЮИТ Парк» от ЮИТ СитиСтрой введен в эксплуатацию
ЮИТ СитиСтрой, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, объявляет о получении разрешения на ввод в эксплуатацию ЖК «ЮИТ Парк» в г. Красногорск на ул. Дачная.
Трехсекционный 17-ти этажный комплекс рассчитан на 549 квартир: 275 однокомнатных, 179 двухкомнатных, 91 трехкомнатную и 4 четырехкомнатные. Площади варьируются от 26,6 кв.м до 112 кв.м. Кроме того, в доме располагаются 13 коммерческих помещений и подземный паркинг, рассчитанный на 168 машиномест. На благоустроенной придомовой территории и стилобатной части находятся гостевые наземные стоянки, а также оборудованные детские и спортивные площадки.

На текущий момент в продаже в комплексе еще остался некоторый выбор квартир, стоимость покупки стартует от 3 млн рублей. Кроме того, есть возможность воспользоваться рядом акций, в том числе и рассрочкой при покупке машиноместа.
«ЖК «ЮИТ Парк» стал нашим первым проектом в Красногорске. Мы сделали все, чтобы нашим покупателям было здесь комфортно – в первую очередь, это продуманные планировки квартир и применение различных энергоэффективных технологий при строительстве, во вторую, конечно, выбор удачного расположения: из окон комплекса открываются захватывающие панорамные виды на ландшафтный парк усадьбы Знаменское-Губайлово, и при этом дорога до Москвы не займет много времени. Мы поздравляем наших покупателей со скорым новосельем и в ближайшее время приступим к передаче квартир», – прокомментировал событие Виктор Луха, генеральный директор компании ЮИТ СитиСтрой. 
«ЮИТ Парк» удобно расположен в западной части Красногорска, в 5-ти км от МКАД по Волоколамскому шоссе. На собственном автотранспорте добраться до жилого комплекса можно также по скоростному современному Новорижскому шоссе. Доступность на общественном транспорте обеспечивается за счет близости платформы «Красногорская» Рижского направления РЖД. Также можно добраться, воспользовавшись автобусом или маршрутным такси от станции «Волоколамская» и «Митино» Арбатско-Покровской линии столичной подземки.

О концерне ЮИТ
ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Тюмени, Ростове-на-Дону и Казани.

ЮИТ обеспечивает работой около 5 300 человек в восьми странах. В 2016 г. наш торговый оборот составил 1,8 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com
О компании «ЮИТ СитиСтрой»

Компания ЮИТ СитиСтрой создана при участии концерна ЮИТ в мае 2005 года для ведения жилищного строительства в Москве и области. На данный момент компания завершила строительство семи жилых комплексов – три из них находятся в Москве, это ЖК «Аксиома» на юго-западе, ЖК «Холмогоры» на северо-востоке, ЖК «Зеленый берег» на юге, а также ЖК «Серебряные звоны» (первая очередь) в Звенигороде, ЖК «Успенские горки» в п. Горки-10 и ЖК «Apila» в с. Успенское, ЖК «ЮИТ Парк» в г. Красногорск. В настоящий момент ведется строительство ЖК «Серебряные звоны» (вторая очередь) в Звенигороде.

ЖК «Аксиома»: «Лучший ЖК бизнес-класса» по версии Urban Awards 2010

ЖК «Холмогоры»: финалист премии «Рекорды рынка недвижимости» 2011 в номинации «Жилой объект Москвы №1» (в категориях бизнес- и эконом-класс); финалист премии Urban Awards 2011 в номинации «ЖК года эконом-класса, Москва»; призер московского городского конкурса «Лучший реализованный проект года в области инвестиций и строительства» за 2011 год

ЖК «Зеленый берег»: премия «За использование прогрессивных энергоэффективных технологий и материалов в строительстве» по версии TREFI 2014

ЖК «Apila»: победитель в номинации «Экологическое строительство» в рамках премии RREF AWARDS 2015

ЖК «ЮИТ Парк»: финалист премии «Рекорды рынка недвижимости» 2015 в номинации «Инновационный объект №1». 
www.yit-moscow.ru
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