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23 ноября 2016, Москва 
Пресс-релиз

Ruukki обустраивает район Марьиной Рощи
компания приступила к строительству нового физкультурно-оздоровительного центра в Москве


[bookmark: _GoBack]Компания Ruukki, крупнейший производитель решений из металла и металлоконструкций  для  строительства,  осуществит поставку материалов для возведения нового трехэтажного физкультурно-оздоровительного центра с бассейном в Марьиной роще (СВАО, г. Москва). Монтаж объекта общей площадью 2500м2 поручен собственному подрядчику ООО «Торремстрой», заказчиком выступила компания «Торос-Инвест».

Для строительства нового объекта спортивного назначения в одном из самых населенных районов Москвы Ruukki поставит металлоконструкции каркаса, сэндвич-панели и мягкую мембранную кровлю. В процессе проектирования компании пришлось учесть особенности земельного участка для расположения будущего комплекса. Монтаж объекта будет произведен без предварительной разгрузки и складирования материалов в связи с ограниченным доступом к площадке ввиду плотной застройки жилыми и офисными зданиями, а также отсутствия свободных площадей для хранения материалов. В ходе проектирования компания отдала предпочтение комбинированным конструкциям из железобетона и металла, предусмотрев консольное нависание третьего этажа. 

Пожелания заказчика к цветовому решению фасада здания потребовали прохождения сложной процедуры согласования с Главным управлением архитектуры и градостроительства г. Москвы, по итогам которой была подобрана специальная цветовая гамма  сэндвич-панелей «Венталл-С3mm».
Ожидаемый срок сдачи объекта – конец 2017 года.

О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374млн. шведских крон.( ~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более, чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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