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Пресс-релиз

Goltsblat BLP 
июнь 2014 года
Москва/Лондон, июнь 2014 г.
Goltsblat BLP вошла в число лучших фирм, оказывающих юридические услуги в сфере энергетики и инфраструктуры

Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), вошла в число лучших фирм, оказывающих юридические услуги в сфере энергетики и инфраструктуры, по версии обзора 2014 года, подготовленного одним из наиболее престижных справочников международных  юридических фирм IFLR1000. 
Согласно IFLR1000, Ведущими юристами в сфере энергетики и инфраструктуры на развивающихся рынках стран Европы, СНГ и Скандинавии названы три партнера Группы по энергетике и природным ресурсам Goltsblat BLP: Антон Ситников (московский офис), Кайл Дэвис (московский офис) и Андрей Баев (лондонский офис). Направления «Энергетика» и «Инфраструктура» в этом году впервые включены в обзор IFLR1000. 
Кайл Дэвис, Руководитель Группы по энергетике и природным ресурсам Goltsblat BLP, отмечает: «Мы очень рады видеть нашу фирму в обзоре IFLR1000 в одной группе с нашими уважаемыми конкурентами. И хотя мы благодарны нашим клиентам и конкурентам за их признание, о чем свидетельствуют результаты данного рейтинга, в будущем мы намерены не сбавлять темп и достигнуть еще более высокого уровня, поскольку энергетика и инфраструктура – это те области, в которой фирма продолжает двигаться от вершины к вершине как в Москве, так и в других местах, где наша фирма работает».

Согласно данным обзора IFLR1000 Goltsblat BLP «предлагает полный комплекс юридических услуг в сфере энергетики и инфраструктуры и располагает сильной командой юристов по сопровождению сделок, разрешению споров, регулированию в области фармацевтики и медицинских изделий, а также техническому, антимонопольному, таможенному и валютному регулированию».

По отзыву одного из клиентов, включенному в IFLR1000, «Кайл Дэвис зарекомендовал себя как специалист по сопровождению проектов в сфере строительства, а также разведки и добычи нефти и газа. Он является очень опытным юристом в своей области, и благодаря его поддержке мы достигли хороших результатов».
Еще одним партнером, заслужившим широкое признание, является Руководитель корпоративной практики Антон Ситников. «Он обладает глубоким пониманием коммерческих интересов клиентов, высоким профессионализмом и хорошим знанием отраслевой специфики», ​– приводится в IFLR1000 отзыв одного из клиентов нефтегазового сектора.

По данным рейтингового агентства, Андрей Баев, партнер лондонского офиса, работавший до 2011 года в юридической фирме Allen & Overy, является авторитетным специалистом по проектному финансированию и имеет богатый опыт сопровождения всех видов нефтегазовых и инфраструктурных проектов. 

Согласно результатам IFLR1000 2014 Goltsblat BLP включена в Группу 3 по направлениям «Энергетика» и «Инфраструктура». Среди других фирм, вошедших в Группу 3 «Энергетика», такие юридические фирмы как Allen & Overy, Baker & McKenzie, Baker Botts, CMS Russia, Debevoise & Plimpton, Dentons, Gide Loyrette Nouel, King & Spalding, Skadden Arps Slate Meagher & Flom и Vinson & Elkins,  а среди вошедших в Группу 3 «Инфраструктура» – Akin Gump Strauss Hauer & Feld, CMS Russia, Dentons и Norton Rose Fulbright.

IFLR1000 – справочник ведущих международных юридических фирм и специалистов в области финансового и корпоративного права, охватывающий в настоящее время 120 юрисдикций мира. Данное издание отмечает выдающиеся достижения фирм, которые определяются на основании таких критериев, как результаты проведенных сделок и отзывы, полученные от клиентов и конкурентов.

Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014 победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
www.gblplaw.com


