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Пресс-релиз



ЮИТ Уралстрой запускает демонстрационные этажи в своих строящихся комплексах  

ЮИТ Уралстрой, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, запускает новый сервис для своих клиентов – возможность посетить демонстрационный этаж. На настоящий момент данная услуга доступна в ЖК «Квартет» в Екатеринбурге (ул. Таватуйская-Маневровая) и ЖК «Жуков» в Тюмени (ул. Бакинских Комиссаров).

Демонстрационный этаж — это новый инструмент для российских застройщиков. Раньше клиенты впервые видели свою квартиру только на «приёмке». Но в компании ЮИТ знают, насколько важно для клиентов «прочувствовать» геометрию и качество отделки своей квартиры ещё до сдачи дома, поэтому теперь наши покупатели смогут уже на этапе строительства оценить планировочные решения, материалы, а также установленное в квартирах оборудование и даже вид из окна. Посещение демонстрационного этажа может заинтересовать как тех, кто уже приобрел жилье, так и тех клиентов, кто еще находится в процессе размышлений. Для первых это возможность не только увидеть свою будущую квартиру в реальности, но и погрузиться в приятный процесс планирования – продумать дизайн, расстановку мебели и так далее. Для будущих клиентов задача стоит более реалистичная – определиться с покупкой. 

Для показа клиентам подготовлены абсолютно все квартиры на одном из этажей комплексов, их текущий вид соответствует тому уровню отделки в котором они передаются дольщикам.  В квартирах уже установлены актуальные модели радиаторов, смонтированы пластиковые окна и прочее оборудование. На каждом предмете можно найти его подробное описание с указанием производителя и его преимуществ. 

Кроме того, в каждой квартире размещены варианты дизайн-проектов кухни, гостиной и спальни схожих площадей и конфигураций, что поможет клиентам представить, как может выглядеть помещение уже после ремонта, и задать направление дизайнерским идеям.

В связи с высокими требованиями к технике безопасности концерна ЮИТ на посещение демо-этажа отводится несколько часов в неделю, в течение которых строительная площадка приостанавливает свою работу, поэтому для организации экскурсии всем желающим рекомендуется заблаговременно связываться с отделом продаж ЮИТ Уралстрой в Екатеринбурге или Тюмени.

О концерне ЮИТ

ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой около 5 300 человек в восьми странах. В 2015 г. наш торговый оборот составил 1,7 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com

О компании ЮИТ Уралстрой

ЮИТ Уралстрой, дочерняя компания концерна YIT (ЮИТ), учрежденная в ноябре 2006 года, осуществляет жилищное строительство в Екатеринбурге, Тюмени и Свердловской области. Дома возводятся под международным брендом YIT (ЮИТ). На сегодняшний день ЮИТ Уралстрой завершила строительство следующих объектов: ЖК «Великолепная восьмерка», ЖК «Оптима», ЖК «Заря», ЖК «Дружба», ЖК «Форест», ЖК «Фаворит» и гаражного комплекса в Екатеринбурге, ЖК «Юстас» и ЖК «Рифей» (1-13 ПК) в Верхней Пышме, а также ЖК «Жуков» (ГП-1) в Тюмени. На данный момент ведется строительство еще четырех объектов.

www.yitural.ru
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