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Goltsblat BLР вошла в топ 100 лучших фирм мира в области международного корпоративного комплаенса и расследований - Global Investigation Review 100 

5 октября 2015 г. 

Goltsblat BLР, российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP) вошла в список 100 лучших фирм мира в области международного корпоративного комплаенса и расследований (100 firms from around the world able to handle sophisticated cross-border government-led and internal investigations) авторитетного международного издания – Global Investigation Review 100 (GIR 100)*. 
GIR 100 – престижный глобальный рейтинг, который составляется на основе независимого исследования Global Investigation Review. Это издание входит в группу Law Business Research, наряду с такими известными справочниками, как Who’s Who Legal, Global Competition Review, Global Arbitration Review и другими. 
Global Investigation Review 100:  «Обладая глубоким пониманием правового климата в России, юристы Goltsblat BLP предоставляют консультационные услуги, помогая иностранным компаниям решать вопросы правовой защиты бизнеса в Российской Федерации. В числе клиентов Goltsblat BLP - ряд известных западных фирм и  крупнейших российских корпораций. Goltsblat BLP регулярно проводит оценку рисков в интересах иностранных компаний, которые хотят работать в России, а также российских корпораций, желающих выйти на зарубежные рынки». 
Рейтингом особенно отмечены профессиональные достижения Андрея Гольцблата, Управляющего партнера  Goltsblat, Антона Ситникова, партнера, руководителя корпоративной практики, Рустама Курмаева, партнера и Дмитрия Клеточкина, руководителя группы практики разрешения споров Goltsblat.
Андрей Гольцблат, управляющий партнер Goltsblat BLP, отмечает: ««Наличие в Goltsblat BLP адвокатов, специализирующихся на уголовно-правой защите бизнеса и проведении внутренних расследований, позволяет оказывать комплексную юридическую поддержку нашим клиентам как в области уголовно-правовой защиты бизнеса, так и при ведении коммерческих споров, для успешного разрешения которых зачастую требуются специальные познания в сфере уголовного права и процесса. Услуги наших юристов в этом направлении пользуются особым спросом. Так, за последний год юристами практики разрешения споров была оказана помощь более чем 250 корпоративным клиентам, 90% уголовных дел, инициированных правоохранительными органами, были прекращены на стадии предварительного следствия. При этом, наши услуги востребованы не только на стадии, когда ведется  непосредственное  уголовное производство, но и в ходе оценки  наличия рисков процессов хозяйственной деятельности клиента путем проведения внутренних расследований".
Рустам Курмаев, партнер практики разрешения споров Goltsblat BLP: «Наличие в Goltsblat BLP  специалистов по уголовному праву и процессу позволяет нам оказывать комплексную юридическую поддержку нашим клиентам в области уголовно-правовой защиты бизнеса. Услуги наших юристов в этом направлении пользуются особым спросом. Так, за последний год юристами практики разрешения споров была оказана помощь более чем 250 корпоративным клиентам, 90% дел были прекращены на стадии предварительного следствия».
*http://globalinvestigationsreview.com/report/30/gir-100-2015?utm_source=external&utm_medium=press_release&utm_campaign=gir100

Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 1300. 
Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.
Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая Юридическая Фирма в России (Russia Law Firm of the Year) 2015, по версии международного юридического справочника Chambers Europe, Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (номинирована)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards,  практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».

