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Пресс-релиз



Концерн ЮИТ объявляет об открытии регионального подразделения в Тюмени
[bookmark: _GoBack]В Тюмени начала работу дочерняя компания концерна ЮИТ – ЮИТ Тюмень. Ранее на рынке Тюмени оперировала екатеринбургская дочерняя компания концерна, ЮИТ Уралстрой. Она и далее будет присутствовать в регионе, завершая начатое строительство, все же новые проекты будут уже находиться в портфеле ЮИТ Тюмень.
В пятницу, 19 августа, Тюмень посетил с визитом президент концерна ЮИТ Кари Каунискангас. Г-н Каунискангас провел встречу с руководством компаний ЮИТ Тюмень и ЮИТ Уралстрой, а также посетил проекты ЮИТ в Тюмени. 
«Мы и ранее прибегали к подобной организации бизнес-процессов в нашей компании: когда мы начинали работу в новом регионе, мы оперировали на рынке силами одной из наших уже сложившихся компаний, и как только мы чувствовали, что наступил благоприятный момент для открытия новой компании, мы создавали уже самостоятельную единицу. Эта схема работает довольно успешно, мы можем убедиться в этом и на примере ЮИТ Тюмень. Я поздравляю нашу местную команду и желаю коллегам дальнейших успехов в работе! Сегодня я посетил все наши проекты в Тюмени и очень доволен результатом. Опираясь на успешную динамику продаж, можно утверждать, что наши клиенты в Тюмени уже успели получить представление о качестве наших продуктов и сервисов. Хочется добавить, что мы приложим все усилия, чтобы и далее поддерживать этот уровень», – говорит Кари Каунискангас, президент концерна ЮИТ. 
На данный момент в портфеле ЮИТ в Тюмени находятся один строящийся проект, ЖК «Жуков» (ул. Бакинских комиссаров), а также один перспективный – жилой комплекс под рабочим названием «Финский залив» в районе Мыс. 
Строительство ЖК «Жуков» стартовало в IV квартале 2013 года, проект состоит из трех монолитных многоэтажных жилых зданий, рассчитанных на 896 квартир, со встроенными торгово-офисными помещениями на первых этажах, а также двух наземных многоуровневых паркингов. Первый дом комплекса был введен в эксплуатацию, согласно графику, в 2015 году, а сдача всего объекта запланирована на 2018 год.
Второй участок был приобретен в мае прошлого года, его площадь составляет 3,3 га. Планируется, что здесь будет возведен комплекс из трех жилых домов со встроенными коммерческими помещениями. Покупателям будут предложены около 500 квартир, суммарная площадь которых составит около 22 тыс. кв. м, а также коммерческие помещения площадью около 2 тыс. кв. м.
В настоящее время компания занимается активным поиском участков для перспективных проектов.

О концерне ЮИТ

ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой около 5 300 человек в восьми странах. В 2015 г. наш торговый оборот составил 1,7 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com

О компании ЮИТ Уралстрой

ЮИТ Уралстрой, дочерняя компания концерна YIT (ЮИТ), учрежденная в ноябре 2006 года, осуществляет жилищное строительство в Екатеринбурге, Тюмени и Свердловской области. Дома возводятся под международным брендом YIT (ЮИТ). На сегодняшний день ЮИТ Уралстрой завершила строительство следующих объектов: ЖК «Великолепная восьмерка», ЖК «Оптима», ЖК «Заря», ЖК «Дружба», ЖК «Форест», ЖК «Фаворит» и гаражного комплекса в Екатеринбурге, ЖК «Юстас» и ЖК «Рифей» (1-13 ПК) в Верхней Пышме, а также ЖК «Жуков» (ГП-1) в Тюмени. На данный момент ведется строительство еще четырех объектов.

www.yitural.ru
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