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АО «Лучший выбор» консультирует Arcelik A.Ş. в связи с приобретением российского бизнеса у Whirlpool.

Команда АО «Лучший выбор» выступает в роли консультанта Arcelik A.Ş., международного конгломерата, производителя крупной бытовой техники с штаб-квартирой в Стамбуле, в связи с приобретением 100% акций (долей участия) в АО «Индезит Интернэшнл» и ООО «Вирлпул Рус» у Whirlpool EMEA S.p.A. 
Сделка, в результате которой Arcelik получит производственные мощности в Липецке, была подписана 27 июня 2022 года, и ожидается, что ее сумма составит около 220 миллионов евро. Закрытие сделки произойдет после выполнения сторонами ряда согласованных условий.
Arcelik A.S. контролируется крупнейшим в Турции финансово-промышленным конгломератом Koc Group. Arcelik принадлежит десять торговых марок (основные — Blomberg и Beko), а также заводы в Турции, Румынии, России и Китае.
В состав команды АО «Лучший выбор», работающей над проектом, вошли партнер корпоративной практики и практики слияний и поглощений Артём Тамаев, старший юрист Эмиль Шагиахметов и юрист Олеся Шлапак.
 
КОНЕЦ СООБЩЕНИЯ
Примечание для редакторов:
АО «Лучший выбор» образована путем объединения ведущих команд из международных юридических фирм Clifford Chance, Allen & Overy, Herbert Smith Freehills, Linklaters, Morgan, Lewis & Bockius, Squire Patton Boggs. Наша профессиональная команда обладает огромным опытом сопровождения самых значимых национальных и международных проектов, по праву обладает непревзойденной репутацией и претендует стать лидером на рынке юридических услуг.
Мы оказываем консультационные услуги по всему спектру юридических вопросов, максимально сочетая в нашей работе мировые стандарты качества со специализированным опытом работы на локальных рынках. Мы всегда стремимся превзойти ожидания клиентов, среди которых крупнейшие финансовые организации, фонды и институты развития, ЭКА, частные клиенты, крупнейшие корпорации и молодые развивающиеся компании в следующих секторах экономики: энергетика, металлургия и горнодобывающая промышленность, нефтегазовая индустрия, нефтехимическая отрасль, транспорт (авиация, железные дороги, морские суда), инфраструктурный сектор, здравоохранение; цифровые и информационные технологии, образование
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