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	Пресс-релиз




ЮИТ ДОН приступила к строительству нового жилого комплекса «Аквамарин» на набережной реки Дон
ЮИТ ДОН, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, приступила к строительству многоэтажного жилого комплекса комфорт-класса в Ростове-на-Дону. В комплексе запланировано размещение фитнес-центра, многоуровневой автостоянки и офисных помещений. 
Земельный участок площадью 4 608 кв. м, на котором расположится жилой комплекс, находится в Кировском районе Ростова-на-Дону, по адресу ул. Береговая 61/1б, в центральной исторической части города. Участок выходит непосредственно на городскую набережную реки Дон, с тенистыми аллеями для прогулок и детскими площадками. Название комплекса «Аквамарин» обусловлено именно его близостью к воде.
Проектируемый многофункциональный комплекс по окончании строительства будет представлен двумя корпусами – 20-этажным корпусом «А» и 6-этажным корпусом «Б». Дома будут стоять на трехуровневой стилобатной части, занимающей всю площадь отведенного участка.

В стилобатной части будут расположены многоуровневая автостоянка, фитнес- центр, офисы и помещения инженерных систем для обслуживания комплекса. Часть кровли многоуровневой автостоянки будет эксплуатируемая, её планируется использовать как площадку для отдыха, здесь же разместятся гостевые автостоянки. Эксплуатируемая кровля над пристроенной частью, так называемая «нижняя терраса» стилобата, будет использоваться как внутридворовое пространство жилой части комплекса с площадками для отдыха, занятий спортом, а также детскими игровыми площадками. Территория комплекса будет озеленена и огорожена, что обеспечит жильцам дополнительную безопасность и комфорт.
«На примере жилого комплекса «Аквамарин» мы планируем продемонстрировать возможность высокоэффективного использования территории за счет оригинальности объемно-планировочной структуры и функциональной организации здания. Этот объект будет примером обеспечения высокой комфортности проживания за счет органичного включения в состав жилого комплекса учреждений общественного обслуживания. Кроме того, мы планируем сделать нашим покупателям приятный подарок – витражное остекление балконов», – отмечает Андрей Шумеев, генеральный директор компании ЮИТ ДОН.
Общее количество квартир в ЖК составит 227 шт., а их площадь – 10 764,64 кв. м. Из них однокомнатных – 86 шт. (29,72–44,21 кв. м), двухкомнатных – 79 шт. (40,45–64 кв. м), трехкомнатных – 62 шт. (61,37-74,59 кв. м). Площадь встроенных помещений составит 1 339,18 кв. м. Также в комплексе предусмотрена многоуровневая автостоянка на 152 машиноместа.
Большое внимание при проектировании комплекса уделено энергоэффективным показателям здания: за счет применения различных технологий и материалов по окончании строительства комплексу будет присвоен высокий класс энергоэффективности B+. 
Расположение комплекса в центральной части города гарантирует высокую обеспеченность инфраструктурой: в непосредственной близости находятся магазины, городская больница, детские сады, школы, а также высшие учебные заведения.

О концерне ЮИТ

Концерн ЮИТ ― крупная европейская компания, новатор строительной отрасли, который создает благоприятную городскую среду в Финляндии, России, странах Балтии, Чехии, Словакии и Польше. ЮИТ строит жилье и коммерческие помещения, создает инфраструктуру, осуществляет комплексное развитие территорий. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком жилья и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.

ЮИТ обеспечивает работой более 6 000 человек в восьми странах. В 2014 году торговый оборот компании составил около 1,8 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на хельсинкской бирже NASDAQOMX.
www.yit.ru, www.yitgroup.com
О компании ЮИТ ДОН

ЮИТ ДОН, дочерняя компания концерна ЮИТ, учрежденная в июне 2007 года, осуществляет жилищное строительство на ростовском рынке недвижимости в рамках международной концепции ЮИТ ДОМ. На сегодняшний день ЮИТ ДОН ввела в эксплуатацию жилые комплексы «Аэлита», «Западная Звезда», «Молодежный», «Парус», «Скандинавский» и «Victor House», на стадии строительства находятся еще два объекта. По итогам ежегодного регионального конкурса «Риэлтор Года юга России – 2010» жилой комплекс «Аэлита» признан лучшим девелоперским проектом 2010 года.
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