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Пресс-релиз

г. Москва, г. Лондон, сентябрь 2014 года
Выход Crate and Barrel на российский рынок при поддержке Goltsblat BLP
Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), оказывает правовую поддержку компании Dogus Avenue в рамках проекта выхода на российский рынок  магазинов Crate and Barrel. Dogus Avenue принадлежат исключительные права на бренд международной розничной сети Crate and Barrel в России, предлагающей широкий выбор современной мебели, предметов интерьера и аксессуаров для дома.
Первый розничный магазин Crate and Barrel в Москве был открыт в торгово-развлекательном комплексе «АФИМОЛЛ Сити» 18 сентября 2014 года и стал одним из крупнейших магазинов международной сети.
Команду юристов Goltsblat BLP возглавляют партнеры фирмы Антон Ситников (руководитель корпоративной практики / слияния и поглощения) и Юрий Чернобривцев (партнер практики недвижимости и строительства). Отмечая особую важность проекта для фирмы, Антон Ситников подчеркнул: «Мы гордимся предоставленной возможностью оказывать юридическую поддержку нашему уважаемому клиенту, доверившему нам правовое сопровождение выхода известного международного бренда Crate and Barrel на российский рынок».
Корпоративная практика / слияния и поглощения Goltsblat BLP относится к ключевым направлениям деятельности фирмы и является одной из самых многочисленных в России команд специалистов, объединяющей 7 партнеров и 26 юристов. В международную Корпоративную практику фирмы входят более 230 юристов, большинство из которых работают в офисах BLP в Лондоне и Москве, а также работают в офисах, расположенных в Абу-Даби, Пекине, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже и Сингапуре. Корпоративная практика Goltsblat BLP, сплотившая высокопрофессиональных юристов с большим опытом правового сопровождения сделок международных проектов любой сложности, является одной из крупнейших на российском рынке.
Практика недвижимости и строительства Goltsblat BLP представлена одной из сильнейших в России команд юристов, специализирующихся в области недвижимости. В состав практики входят 4 партнера и 19 юристов. Благодаря активному взаимодействию специалистов, работающих в таких направлениях, как корпоративное право, слияния и поглощения, недвижимость и строительство, налоговое право, финансы, разрешение споров, антимонопольное регулирование, Goltsblat BLP оказывает клиентам полный спектр необходимых юридических услуг.

Краткая справка о Crate and Barrel
Crate and Barrel – мировой лидер на рынке современной мебели, предметов интерьера и аксессуаров для дома. Компания уже более 50 лет работает напрямую с ведущими европейскими фабриками и ателье. 

Crate and Barrel является крупнейшим международным холдингом, всемирно известным своей высококачественной продукцией и первоклассным сервисом. 
www.crateandbarrel.com.ru
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.

В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, удостоена награды The Chambers Europe Awards for Excellence 2014 среди международных фирм в России и признана Юридической фирмой года за лучший клиентский сервис (Client Service Law Firm of the Year), практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».

www.gblplaw.com
Краткая справка о ТРЦ «Афимолл Сити»

«АФИМОЛЛ Сити» – крупнейший торгово-развлекательный комплекс в центре Москвы. Комплекс включает в себя 6 наземных этажей, а также 3 уровня подземной парковки. Торговые галереи вмещают около 400 магазинов, зона фуд-корта – более 50 ресторанов и кафе. Комплекс расположен в самом сердце делового района столицы – «Москва-Сити». Вход в торговые галереи осуществляется непосредственно из станции метро «Выставочная».

Центр имеет уникальную архитектурную концепцию. Один из ее элементов – стеклянный купол общей площадью 10 000 м², который открывает посетителям центра панораму на окружающие комплекс небоскребы. А под куполом, в середине центрального атриума, посетителей торгово-развлекательного комплекса ждет еще одно удивительное зрелище – танцующий фонтан.

В развлекательной зоне ТРЦ находится мультиплекс «Формула Кино» и центр активного отдыха «Космик».

Являясь удобным местом отдыха и шопинга для всей семьи, «АФИМОЛЛ Сити» предлагает разнообразную программу развлечений и множество мест для проведения досуга: регулярно проводятся детские праздники, концерты, открыты развлекательные комплексы и кинотеатры. Покупательский трафик на сегодняшний день составляет более 65 тысяч человек в день.

www.afimall.ru


