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Пресс-релиз                                                                                       24 августа 2015 г.
Компания «Сен-Гобен» и концерн ЮИТ заключили договор о сотрудничестве в России
Летом 2015 года состоялось подписание стратегического соглашения о сотрудничестве между строительным концерном ЮИТ и компанией «Сен-Гобен». Крупнейший мировой производитель строительных материалов будет осуществлять поставки сухих смесей WEBER-VETONIT на возводимые ЮИТ объекты жилого и коммерческого назначения. 

Заключение соглашения также предполагает объединение научно-технического, интеллектуального и производственного потенциала для повышения качества строящихся объектов. Строительные решения «Сен-Гобен» позволят снизить нагрузку на окружающую среду, увеличить энергоэффективность и экологичность возводимых зданий, обеспечить высокий уровень комфортности объектов жилищного и коммерческого строительства.
В рамках соглашения будет осуществляться обмен опытом, достижениями и перспективными разработками компаний. Специалисты «Сен-Гобен» окажут техническую поддержку в использовании материалов и технических решений при проектировании и строительстве на объектах ЮИТ. Кроме того, планируется проведение обучающих и практических семинаров, консультаций для сотрудников ЮИТ, проектировщиков, а также субподрядных организаций, совместные выезды на объекты с инспекцией, организация и проведение совместных конференций, круглых столов, семинаров и рабочих встреч. 
Комментируя достигнутые договоренности, старший вице-президент концерна ЮИТ по закупкам Янне Ярвинен отметил: «Концерн ЮИТ на всех рынках своего присутствия стремится быть пионером в вопросах применения энергоэффективных материалов и технологий. Материалы и решения «Сен-Гобен» полностью отвечают нашим задачам – их использование позволит нам гарантировать клиентам неизменно высокое качество строительства и снижение расходов на эксплуатацию вследствие уменьшения теплопотерь зданий».
В свою очередь, Олег Макаров, директор бизнес-подразделения «Сухие строительные смеси» компании «Сен-Гобен» заявил: «Для нас достижение договоренностей с одним из крупных игроков российского строительного рынка – это важный шаг в укреплении позиций «Сен-Гобен» в России. Мы рассчитываем, что масштабные поставки материалов WEBER-VETONIT на объекты ЮИТ позволят компании увеличить объемы производства и продаж сухих строительных смесей. Также мы надеемся, что российские потребители по достоинству оценят возможности современного подхода к строительству, который мы выработали совместно со специалистами концерна ЮИТ».

О КОМПАНИИ SAINT-GOBAIN

В 2015 году компания Saint-Gobain отмечает 350-летний юбилей. 350 лет и 350 причин верить в будущее. Благодаря своему опыту и инновациям компания Saint-Gobain сегодня является мировым лидером в области создания комфортного пространства для жизни, работы и отдыха людей. Компания разрабатывает, производит и продаёт высококачественные материалы и решения для строительной отрасли. В 2014 г. оборот компании составил 41 млрд. евро. Компания Saint-Gobain имеет представительства в 64 странах мира. Ее штат насчитывает более 180 000 сотрудников. Более подробную информацию о компании Saint-Gobain можно получить на сайте компании www.saint-gobain.ru 
О ПОДРАЗДЕЛЕНИИ WEBER-VETONIT:

WEBER-VETONIT – ведущий производитель сухих строительных смесей для ремонта и нового строительства, выпускающий продукцию на 180 заводах и ведущий операционную деятельность в 49 странах мира. 

Бренд Weber имеет более чем 100-летнюю историю и занимает лидирующие позиции в Европе по производству сухих строительных смесей.
О КОНЦЕРНЕ ЮИТ

Концерн ЮИТ ― крупная европейская компания, новатор строительной отрасли, который создает благоприятную городскую среду в Финляндии, России, странах Балтии, Чехии и Словакии. ЮИТ строит жилье и коммерческие помещения, создает инфраструктуру, осуществляет комплексное развитие территорий. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком жилья и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.

ЮИТ обеспечивает работой более 6 000 человек в семи странах. В 2014 году торговый оборот компании составил около 1,8 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на хельсинкской бирже NASDAQOMX.

www.yit.ru, www.yitgroup.com
Контакты для СМИ:
Анна Цоглина,

Тел.: +7 (495) 981 47 43

Anna.Tsoglina@saint-gobain.com 

Светлана Тихонова,

Тел.: +7 (967) 026 18 80

E-mail: stikhonova@pr-consulta.ru
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