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ХХ декабря 2016, Москва 
Пресс-релиз

RUUKKI Construction – поставщик, которому доверяют


Компания Ruukki, крупнейший производитель решений из металла и металлоконструкций  для  строительства,  осуществила поставку материалов для возведения первой очереди производственного здания в п. Рощинский (Чаплыгинский район, Липецкая область). Заказчиком выступило официальное представительство HORSCCH Maschinen GmbH в России – ООО «Хорш Рус». Проект был реализован за достаточно короткий срок, что подтверждает надежность и качество поставленной продукции, а также высокие стандарты работы с партнерами и сервиса.

В рамках подписанного Договора ООО «Руукки Рус» выполнили проектную и рабочую документацию (раздел КР, проект КМ и Технический паспорт здания), осуществив поставку полностью горячеоцинкованного металлокаркаса, обладающего высокими антикоррозийными свойствами и пожаростойкостью, а также ограждающих конструкций стен и кровли (сэндвич панели).  

Пожелания заказчика потребовали применения нестандартного водостока, который обеспечило подразделение Ruukki «Кровля». Водосточные системы Ruukki поставляются с двухсторонним полимерным покрытием Pural, что делает данную продукцию очень прочной. Благодаря полимерному покрытию, системы выдерживают длительную эксплуатацию в различных климатических условиях. 	Comment by Lesin Aleksandr: не уверен насчет этого текста, пусть посмотрят кто-нибудь из Руффинга….

Партнерство с компанией Ruukki обусловлено неоспоримыми преимуществами комплексного решения и применением надёжных и проверенных материалов и решений от ведущего российского производителя строительных конструкций. Данный проект также в очередной раз продемонстрировал индивидуальный подход ООО «Руукки Рус» к каждому заказчику.
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О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374млн. шведских крон.( ~ 574 млн. ЕВРО).
Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более, чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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