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Робин Де Кейзер назначен новым директором по бизнес-решениям и инновациям Orange Business Services в России и СНГ

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Международный сервис-провайдер Orange Business Services объявил о назначении Робина Де Кейзера (Robin De Keyser) на должность руководителя департамента бизнес-решений и инноваций в России и СНГ, которую ранее занимала Елена Краюшкина. Его главной целью в новом качестве будет развитие команды и компетенций для создания инновационных решений для российских и международных крупных компаний из различных отраслей. Робин будет отвечать как за разработку новых сервисов, учитывающих пожелания и идеи клиентов, так и за реализацию сложных интеграционных проектов. Еще одной задачей Робина станет развитие экосистемы технологических партнеров, в которую входят как крупные международные вендоры, так и небольшие российские ИТ-компании и стартапы. 

[bookmark: _GoBack]Робин имеет диплом по программированию и бухгалтерскому учету и обладает более чем 26-летним опытом работы в технологических компаниях. В команду Orange Business Services Робин пришел в 2005 году, пройдя путь от руководителя портфелем проектов в Бельгии до главы проектного офиса в Дубае. C мая 2015 по июль 2018 года Робин занимал позицию руководителя по консалтингу и был ответственным за развитие умных городов и проекты цифровой трансформации для клиентов Orange Business Services в странах региона MENAT (Ближний Восток, Северная Африка и Турция). До прихода в Orange Business Services Робин занимал руководящие позиции в FNAC Belgium, KPN и Hewlett PackardРHhH.

«Мы рады тому, что департамент бизнес-решений и инноваций Orange Business Services в России и СНГ возглавит профессионал с невероятно богатым опытом работы в консалтинге. Уверен, что экспертиза Робина поможет в развитии инновационных решений и укреплении статуса Orange как надежного партнера российского бизнеса в цифровой трансформации», –отметил Ричард ван Вагенинген, старший вице-президент Orange Business Services, отвечающий за регион IMEAR (непрямые продажи, Ближний Восток, Африка и Россия).


Об Orange Business Services
Orange Business Services — подразделение Orange Group, работающее на рынке B2B. В компании трудится 21 000 сотрудников, которые поддерживают процессы цифровой трансформации международных корпораций и французского крупного бизнеса на пяти континентах. Orange Business Services —  не только телеком-оператор, но также интегратор ИТ решений и поставщик сервисов с добавленной стоимостью. Мы предлагаем компаниям цифровые решения, которые помогают развивать сотрудничество внутри команд (пространства совместной работы и мобильные рабочие места), лучше обслуживать клиентов (улучшенное управление взаимоотношениями с заказчиками и бизнес-инновации), а также поддерживать их проекты (улучшенные коммуникации, гибкие ИТ-решения, кибербезопасность). Интегрированные технологии Orange Business Services охватывают целый спектр решений — от программно-определяемых сетей (SDN/NFV), Big Data и IoT до облачных вычислений, унифицированных коммуникаций, средств совместной работы, а также киберзащиты. В числе клиентов Orange Business Services — более 3 000 известных международных корпораций, работающих на глобальном уровне, а также более 2 миллионов профессионалов, компаний и локальных сообществ во Франции.

Orange Business Services в России — это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алма-Ате и Киеве. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.

Контакты для СМИ:
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