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Goltsblat BLP консультирует и представляет интересы Rolf Group в рамках консолидации бизнеса с  «Пеликан-Авто»
Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), консультирует и представляет интересы крупнейшего российского автодилера Rolf Group в рамках консолидации бизнеса с другим отраслевым игроком, холдингом «Пеликан-Авто».
Команду юристов корпоративной практики Goltsblat BLP возглавляет руководитель группы Антон Панченков, общую координацию проекта осуществляет партнер, руководитель практики Антон Ситников. В состав команды специалистов также вошли старшие юристы Николай Хольшев и Андрей Неминущий, а также младший юрист Михаил Филатов.

Представители Rolf Group и Goltsblat BLP так прокомментировали совместную работу по проекту:

Игорь Салита, председатель совета директоров Rolf Group:"Я благодарен руководству и команде Goltsblat BLP за профессиональную юридическую поддержку нашей M&A команды в этой стратегически важной сделке, позволяющей нам укрепить лидерство на авторынке России и создающей уникальную платформу для дальнейшей консолидации автодилеров". 

Анатолий Кайро, член совета директоров Rolf Group отметил, что "команда Goltsblat BLP проявила себя с наилучшей стороны: поддержка по структурированию, юридическому наполнению и сопровождению сделки была полноценной, всегда своевременной и высоко профессиональной. Ключевые сотрудники компании отлично зарекомендовали себя при ведении переговоров и при решении сложных юридических вопросов по законодательству РФ, Республики Кипр и английскому праву". 

Андрей Гольцблат, управляющий партнер Goltsblat BLP и Антон Ситников, партнер, руководитель корпоративной практики Goltsblat BLP: "Мы рады, что наш значительный M&A опыт, особенно в области авторитейла, позволил нам участвовать в знаковой для российского автомобильного рынка сделке и представлять интересы нашего клиента, Rolf Group, с которым мы имеем честь и удовольствие работать на протяжении уже целого ряда лет. Надеемся, что эта сделка позволит дополнительно укрепить позиции нашего клиента на рынке, а также повысить доходность его инвестиций".

Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре, Тель-Авиве и Янгоне.
В московском офисе Goltsblat BLP – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 1300. 
Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.
Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая Юридическая Фирма в России (Russia Law Firm of the Year) 2015, по версии международного юридического справочника Chambers Europe, Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (номинирована)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards,  практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».


