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Михаил Романов назначен руководителем практики консультационных услуг EY в СНГ
МОСКВА, 24 НОЯБРЯ 2016 ГОДА. С 1 января 2017 года Михаил Романов возглавит практику консультационных услуг компании EY в СНГ. На этом посту он сменит Филиппа Петерса, который совместит должности руководителя практики по оказанию консультационных услуг в области стратегии в регионе EMEIA (Европа, Ближний Восток, Индия и Африка) и руководителя практики по оказанию консультационных услуг в области потребительских товаров в регионе EMEIA.
Джо Ватт, управляющий партнер EY по СНГ, отметил: «Мы благодарим Филиппа Петерса за тот вклад, который он внес в развитие практики консультационных услуг EY в СНГ. Я уверен, что богатый профессиональный опыт Михаила Романова позволит укрепить наши лидерские позиции на рынке России и стран СНГ и усилит наши конкурентные преимущества».
Михаил Романов имеет более 20 лет опыта работы в области профессиональных услуг и IT. Сейчас он руководит группой по оказанию услуг компаниям отрасли связи, сектора технологий и медиасектора в СНГ, а также направлением Digital в СНГ компании EY. На новой должности Михаил займется расширением практики консультационных услуг, которая на сегодняшний день насчитывает свыше 700 человек в СНГ, а также реализацией новых проектов. 
«На сегодняшний день практика консультационных услуг EY является крупнейшей на российском рынке. Одним из наших главных конкурентных преимуществ продолжает оставаться эффективное использование нашего международного опыта, который мы всегда адаптируем на локальном уровне под конкретные задачи и проекты для наших клиентов. Мы также продолжаем активно расширять и развивать наши индустриальные и функциональные направления: разработка эффективных решений и стратегий в сочетании с использованием передовых технологий. И, конечно, люди – это наш главный актив, который и позволяет нам занимать лидирующие позиции на рынке. Мы будем продолжать инвестировать в развитие наших сотрудников и создавать все условия для их успешной карьеры в консалтинге», - сказал Михаил Романов. 
Александр Ивлев, управляющий партнер EY по России, сказал: «Стремительный прогресс таких технологий, как Интернет вещей, облачные вычисления, Большие данные, искусственный интеллект и пр., открывает широкие перспективы для дальнейшего развития практики консультационных услуг в России, а также дает возможность предложить нашим клиентам новые решения, способствующие росту их бизнеса. Назначение Михаила Романова, обладающего экспертизой в секторе Технологий и Digital, а также имеющего хорошее понимание важности индустриального опыта в наших решениях позволит практике уделить особое внимание технологической и индустриальной составляющей наших консультационных услуг. Мы полагаем, что именно технологические решения, в сочетании с нашими компетенциями в области методологии и стратегии, станут одним из главных драйверов роста, как для нас, так и для консалтинговой отрасли в целом в ближайшие годы».
О компании EY
EY является международным лидером в области аудита, налогообложения, сопровождения сделок и консультирования. Наши знания и качество услуг помогают укреплять доверие общественности к рынкам капитала и экономике в разных странах мира. Мы формируем выдающихся лидеров, под руководством которых наш коллектив всегда выполняет взятые на себя обязательства. Тем самым мы вносим значимый вклад в улучшение деловой среды на благо наших сотрудников, клиентов и общества в целом.

Мы взаимодействуем c компаниями из стран СНГ, помогая им в достижении бизнес-целей. В 20 офисах нашей фирмы (в Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре, Ростове-на-Дону, Владивостоке, Южно-Сахалинске, Тольятти, Алматы, Астане, Атырау, Бишкеке, Баку, Киеве, Ташкенте, Тбилиси, Ереване и Минске) работают 4500 специалистов.

Название EY относится к глобальной организации и может относиться к одной или нескольким компаниям, входящим в состав Ernst & Young Global Limited, каждая из которых является отдельным юридическим лицом. Ernst & Young Global Limited − юридическое лицо, созданное в соответствии с законодательством Великобритании, − является компанией, ограниченной гарантиями ее участников, и не оказывает услуг клиентам. Более подробная информация представлена на нашем сайте: ey.com.




image1.wmf

