Круглый стол на тему:
“ВОЗМОЖНОСТИ И ПРОБЛЕМЫ ПИЛОТНОЙ СТАДИИ ФОРМИРОВАНИЯ РЫНКА УГЛЕРОДНЫХ ЕДИНИЦ В РОССИИ”
НИУ Высшая школа экономики, Москва, ул. Мясницкая, д. 20, к. 327-К
29 января 2016 г., 14:00 – 18:00

Пилотные программы по ограничению и сокращению выбросов парниковых газов, компенсации выбросов парниковая газов российских компаний и субъектов федерации заслуживают поддержки как в России, так и на международным уровне. Таким программам придано большое значение и в Парижском соглашении, принятом на 21-й Конференции Сторон РКИК ООН 12 декабря 2015 года. Парижским соглашением в международный оборот вводится понятие «международных конвертируемых результатов деятельности по снижению воздействия на климат» (Internationally Transferable Mitigation Outcomes), вводятся основные критерии таких «конвертируемых результатов митигации», требования к их учету. По сути они представляют собой единицы соблюдения обязательств или зачетные единицы сокращения/увеличения абсорбции выбросов парниковых газов, которые целесообразно использовать в программах и проектах для обеспечения их международного признания и сопряжения.
Одним из основных требований к таким единицам является одобрение их Стороной РКИК ООН и Парижского соглашения. Правительство Российской Федерации на настоящий момент не имеет полномочий вводить меры по ограничению, регулированию выбросов парниковых газов или нормативных положений по одобрению, учету их добровольного сокращения/увеличения абсорбции. Полномочия по регулированию выбросов могут быть предоставлены Правительству по федеральному закону, который планирует инициировать Миприроды России в 2016 году. 
В то же время, представляется, что для одобрения и учета пилотных программ, проектов и соответствующих им единиц соблюдения обязательств полномочий Правительства достаточно. В частности, в период участия России в количественных обязательствах Киотского протокола такой порядок вводился постановлениями Правительства РФ, но до принятия таких решений отсутствие порядка реализации проектов, учета единиц сокращения выбросов тормозило осуществление проектов по ст. 6 Киотского протокола и вело к возникновению значительных правовых и финансовых рисков для участников передачи единиц сокращения выбросов. После пересечении границы Российской Федерации российские единицы сокращения выбросов конвертировались в основном в разрешения на выбросы Евросоюза.
Со стороны Правительства представляется необходимым определение ответственного ФОИВ, требований и порядка для одобрения и регистрации пилотных программ по ограничению и сокращению выбросов парниковых газов и их результатов, а со стороны инициаторов и участников таких программ – разработка и внедрение системы учета и передачи таких единиц, соответствующей международным и российским требованиям и критериям.
Для учета опыта, согласования позиций и действий российских инициаторов и участников добровольных программ по ограничению и сокращению выбросов парниковых газов, добровольной компенсации выбросов парниковых газов, а в дальнейшем и для учета результатов программ в качестве ранних зачетных сокращений при внедрении общероссийской обязательной системы регулирования, представляется целесообразным обсуждение предложений Правительству с участием заинтересованных ФОИВ.
29 января 2016 года в НИУ Высшая школа экономики, по адресу: Москва, ул. Мясницкая, д. 20, к. 327-К, состоится 
Круглый стол на тему:
“ВОЗМОЖНОСТИ И ПРОБЛЕМЫ ПИЛОТНОЙ СТАДИИ ФОРМИРОВАНИЯ РЫНКА УГЛЕРОДНЫХ ЕДИНИЦ В РОССИИ”
Ваша заинтересованность в участии в обсуждении предлагаемой темы и предложения очень важны и будут восприняты с благодарностью.
Предварительная программа Круглого стола прилагается.

Контакты для заявок на участие:
ЭКОКОМ
Галенович Антон Юрьевич
Email: Galenovich@mail.ru
Тел.: +7 926 4342293
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ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА 

КРУГЛОГО СТОЛА

“ВОЗМОЖНОСТИ И ПРОБЛЕМЫ ПИЛОТНОЙ СТАДИИ ФОРМИРОВАНИЯ РЫНКА УГЛЕРОДНЫХ ЕДИНИЦ В РОССИИ”

29 января 2016 г., НИУ Высшая школа экономики
Москва, ул. Мясницкая, д. 20, к. 327-К

Цель Круглого стола – неформальное экспертное обсуждение («брейнсторминг») вопроса о пилотных инициативах с перспективой создания в России углеродного рынка. Это попытка анализа необходимых условий для внедрения рыночных механизмов сокращения выбросов парниковых газов в контексте Парижского соглашения и решений, принятых руководством РФ. 
	14:00
	Создание углеродного рынка в России: барьеры, возможности, перспективы
  Г.В. Сафонов, НИУ ВШЭ

	14:20
	Возможные подходы и принципы осуществления пилотной стадии управления выбросами парниковых газов с учетом ориентиров, заданных Парижским соглашением к РКИК ООН 
  А.Ю. Галенович, ЭКОКОМ

	14:40 
	Региональные и корпоративные инициативы в контексте выполнения Плана мероприятий Правительства РФ по сокращению выбросов парниковых газов
  Представители Минэкономразвития России, Минприроды России, Минпромторга России, Росгидромета, Минэнерго России, МИД РФ (tbc)

	15:10
	Инициативы, позиции и интересы российских компаний и регионов
   Представители Правительства Москвы, Алтайского края, Сибирского Федерального округа, Аэрофлота, Архангельского ЦБК, фонда «Русский углерод», Евраза, ЭКОКОМ и др.

	16:30
	Перерыв на кофе

	16:40
	Статус пилотных инициатив и возможная архитектура рынка: принципы работы, система регистрации, учета, сертификации проектов, механизмы торговли углеродными единицами на региональном и федеральном уровнях, сопряжение с внешними системами
   Представители Московской биржи, ФЦГС «Экология» - Реестра углеродных единиц, Сбербанка, Бюро Веритас, Арт Проекта, Бейкер и МакКензи, Круглого стола промышленников, РСПП, Деловой России и др. 

	17:30
	Предложения участников Круглого стола. Обсуждение

	18:00
	Завершение работы Круглого стола
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