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ХХ мая 2016, Москва 
Ruukki строит «Восточное кольцо» в «Сколково»
ХХ мая, Москва – Компания Ruukki заявила о своем участии в масштабном проекте Инновационного центра «Сколково». Мировой лидер по производству металлоконструкций из черного и оцинкованного металла поставит более 2 500 т металлоконструкций для возведения каркаса «Восточного кольца в «Сколково» и 8 000м2 стеновых сэндвич-панелей черного цвета с покрытием RRб 33 Pural Matt от SSAB Europe.

Компания Ruukki была выбрана поставщиком металлоконструкций для строительства «Восточного кольца» – крупнейшего сооружения в комплексе университетских зданий, центрального элемента композиции, задающего облик всего университета. Согласно архитектурному плану, это здание будет круглым в основе (диаметр – 280 м) и высотой в 2-3 этажа. Надземная часть сооружения предполагает сложную конструкцию из нескольких вписанных в окружность поперечных объемов, перекрытых скатной кровлей. До окончания строительства  университетского комплекса в «Восточном кольце» будет сосредоточена вся общественная, образовательная, научно-исследовательская, и административная жизнь Сколковского института науки и технологий.

Согласно контракту Ruukki обязалась в кратчайшие сроки подготовить необходимые чертежи для изготовления каркасных конструкций зданий. Кроме того, компании пришлось решить нестандартную задачу по изготовлению сэндвич-панелей. При помощи продольной резки были изготовлены парные панели, состоящие из правой и левой половинок, которые собирались в единую конструкцию только при монтаже здания. Для получения необходимых по проекту геометрических размеров конструкции компания провела доработку имеющегося оборудования и установила дополнительную оснастку. 

Не менее интересной задачей для Ruukki стала разработка специального цвета металлоконструкций. По проекту это должен был быть матовый черный цвет, повторяющий структуру металла, из которого изготовлены сэндвич-панели. В итоге индивидуально была разработана порошковая краска, устойчивая к воздействию ультрафиолетового излучения и влаги. 

«Восточное кольцо» - первая часть комплекса Инновационного центра «Сколково», после того как этот проект будет завершен и введен в эксплуатацию, начнется строительство еще 2 масштабных сооружений проекта – «Агоры» и «Западного кольца».
О компании Ruukki Construction
Ruukki Construction, ведущий поставщик решений из металла  для  строительства, предлагает полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. В Ruukki Construction работает порядка 3 500 человек на 16 производственных предприятиях в Европе. Сравнимые чистые продажи в 2013 году составили 740 млн. ЕВРО.

Ruukki Construction является подразделением SSAB. SSAB это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более чем в 50 странах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме.www.ssab.com
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