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Пресс-релиз

г. Москва, г. Лондон, октябрь 2014 года
Руководитель антимонопольной практики Goltsblat BLP Николай Вознесенский включен в список лучших юристов в области антимонопольного права - Global Competition Review 2014
Николай Вознесенский, партнер, руководитель антимонопольной практики Goltsblat BLP, российской практики международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), вошел в число лучших юристов в области антимонопольного права, согласно международному исследованию GCR (Global Competition Review) 2014 года. 

Созданный в 1997 году, GCR является общепризнанным лидирующим новостным ресурсом и ведущим международным журналом по вопросам антимонопольного права и политики, а также основным ежедневным информационным источником для более чем 10 000 специалистов по антимонопольному праву во всем мире. В рамках независимого исследования, проведенного GCR среди корпоративных юристов крупнейших международных компаний были отмечены лучшие специалисты среди ведущих мировых юристов в области антимонопольного права. 

За последние несколько лет возглавляемая Николем Вознесенским антимонопольная практика Goltsblat BLP значительно выросла за счет увеличения объема работы и количества проектов, по которым она представляла интересы клиентов – крупнейших российских и международных компаний, работающих в России, по широкому кругу антимонопольных вопросов (в т.ч. предупреждение монополистической деятельности, взаимодействие с антимонопольными органами при проведении проверок, подготовка программ соблюдения антимонопольного законодательства, проведение тренингов для клиентов, а также представление интересов клиентов в антимонопольных органах, консультирование в сфере госзакупок, закона о торговле, законодательства ЕС и др.). В последнее время практика консультировала таких клиентов, как: ОБЪЕДИНЕННАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ (ОМК), ПЕРВАЯ ГРУЗОВАЯ КОМПАНИЯ, Русская Платина, Hyundai Motors, Media-Markt-Saturn и многих других. 

Goltsblat BLP – одна из немногих юридических фирм на российском рынке, в которой антимонопольная практика выделена в самостоятельное направление. Юристы практики принимают активное участие в законотворческом процессе и укрепляют профессиональные отношения с ФАС РФ. Так, в прошлом году эксперты Goltsblat BLP были привлечены к составлению нового пакета поправок в антимонопольное законодательство, предложенного ФАС РФ («четвертый антимонопольный пакет»), и предоставили комментарии относительно указанных изменений. Goltsblat BLP смогла объединить российскую команду профессионалов, признанную команду юристов из Лондона, недавно названную Командой года в области антимонопольного права и регуляторных вопросов по версии British Legal Awards 2014, а также команду юристов, практикующих в Брюсселе, в единое бизнес-подразделение – российскую практику Berwin Leighton Paisner. Такое объединение позволяет нам консультировать клиентов по широкому кругу сложных вопросов в области антимонопольного законодательства, представлять интересы клиентов в рамках комплексных дел, рассматриваемых с точки зрения российского, английского и европейского антимонопольного права.

На протяжении последних 5 лет Николай Вознесенский входит в число рекомендованных специалистов в сфере антимонопольного законодательства, а возглавляемая им Практика занимает топовые позиции в рейтингах Legal 500 и Chambers.

Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800.   Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014 победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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