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Пресс-релиз

17 марта 2014 г.

GOLTSBLAT BLP УСПЕШНО ЗАЩИТИЛА ИНТЕРЕСЫ ИФК «ЛКБ-ИНВЕСТ» В ВЫСШЕМ АРБИТРАЖНОМ СУДЕ  РФ
Москва, 17 марта 2014 г. 

Юридическая фирма Goltsblat BLP успешно защитила в Высшем Арбитражном Суде РФ интересы ИФК «ЛКБ-Инвест» в деле по иску против «Сибакадемстрой». 
Юристы практики были привлечены клиентом для представления интересов в ВАС РФ уже после того, как судами трех инстанций было отказано в иске клиента о взыскании более 160 000 000 рублей долга по договору беспроцентного займа и процентов за пользование займом.
Команду юристов возглавили Управляющий партнер Goltsblat BLP Андрей Гольцблат и Партнер практики по разрешению споров Рустам Курмаев. Активную работу по проекту также осуществляли юристы Практики по разрешению споров Дмитрий Клеточкин (Старший юрист) и Станислав Добшевич (Юрист). 
В обоснование отказа в удовлетворении заявленных требований суды указали на ничтожность договора займа и дополнительного соглашения к нему со ссылку на злоупотребление правом со стороны истца (ст.ст. 10, 168 ГК РФ).

В качестве такого злоупотребления суды посчитали факт осведомленности истца о наличии ограничений руководителя должника по заключению договора займа, а также обстоятельства перечисления денежных средств прежним руководителем должника (Лыковым Д.Г.) на свой личный счет через несколько дней после получения должником денежных средств по договору займа в апреле 2008 г. 
Юристам Goltsblat BLP удалось убедить ВАС РФ, что суды, установив факт злоупотреблений исключительно на стороне Ответчика (Должника), необоснованно возложили бремя негативных последствий на Заявителя (Кредитора по договору займа), чем нарушили баланс интересов сторон. Кроме того, признав договор займа ничтожным, суды уклонились от разрешения вопроса о судьбе полученных должником денежных средств, чем прямо нарушили ранее сформулированные ВАС РФ правовые позиции.

Примечательно, что должник, ссылавшийся на недобросовестность истца по делу, не смог убедить Президиум ВАС РФ в своей добросовестности, поскольку уже в ходе рассмотрения дела в Президиуме ВАС РФ выяснилось, что Должник в рамках самостоятельного процесса в суде общей юрисдикции смог защитить свои права, взыскав со своего прежнего руководителя ранее перечисленные ему денежные средства.
Рустам Курмаев, Партнер практики по разрешению споров Goltsblat BLP: «Победа в суде по данному делу демонстрирует не только исключительно высокий профессионализм нашей судебной команды, но и является ярким свидетельством того, что в России можно и нужно добиваться результата только правовыми средствами борьбы». 

Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».

www.gblplaw.com


