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 13 августа 2014 года
Москва август 2014 г.
Goltsblat BLР, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), выступит на стороне истца в суде по делу против социальной сети «ВКонтакте» 
Практика Интеллектуальной Собственности Goltsblat BLP, представляет интересы Международной федерации производителей фонограмм (IFPI) от лица трех ведущих мировых звукозаписывающих компаний Sony Music Russia, Universal Music Russia и Warner Music UK – по искам о защите смежных прав на фонограммы против социальной сети «ВКонтакте». 
Елена Трусова, Партнер практики Интеллектуальной Собственности Goltsblat BLP: «В российской практике это практически первый судебный спор по данной категории дел, когда в качестве истцов выступают крупнейшие представители мировой музыкальной индустрии».
В апреле 2014 года Sony Music Russia, Universal Music Russia и Warner Music UK подали три отдельных иска к «ВКонтакте» в арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в июне иски были объединены в одно производство. Правообладатели потребовали прекратить нарушение авторских прав девяти исполнителей и встроить в ресурс технологию цифрового отпечатка, которая позволяет отслеживать копии пиратского контента и предотвратить их повторную загрузку. Они оценили ущерб от размещения аудиозаписей в социальной сети «ВКонтакте» в 51,6 млн руб. 
11 августа 2014 Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области назначил рассмотрение данного иска по существу иска на 8 сентября 2014 г. 
Краткая справка о Goltsblat BLP

Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 800. 

Международная команда Goltsblat BLP обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 
Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель нескольких наиболее престижных международных юридических наград:  победитель в категории «International Law Firm of the Year» / «Международная юридическая фирма года» премии The Lawyer European Awards 2014, вошла в «шорт-лист» премии Chambers Europe Awards for Excellence 2014, практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014 победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».
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