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Пресс-релиз
Москва, 09.11.2020
	
«Сколково» и международная компания «Сервье» поддержат российских разработчиков в области онкологии и аутоиммунных заболеваний

Кластер биомедицинских технологий Фонда «Сколково» и фармацевтическая компания «Сервье» объявили о старте проекта по поиску и поддержке стартапов в области онкологии и аутоиммунных заболеваний. Заявки принимаются до 1 декабря.
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Проект станет первым шагом реализации Меморандума о сотрудничестве, который подписали Председатель Фонда «Сколково» Аркадий Дворкович и управляющий директор по России и странам ЕАЭС компании «Сервье» Жером Гаве.

Аркадий Дворкович, Председатель Фонда «Сколково»: «Мы рады объявить о начале скаутинговой миссии совместно с компанией “Сервье”. В портфеле Биомедицинского кластера Фонда “Сколково” более 600 биотехнологических стартапов. Кроме того, кластер сотрудничает с большинством научно-исследовательских институтов по всей России. Подобные скаутинговые миссии дают уникальную возможность нашим индустриальным партнерам быстро получить доступ к разработкам ранних стадий. Мы продолжаем поддерживать развитие бизнеса наших партнеров в рамках новой пандемической реальности».

Жером Гаве, управляющий директор по России и странам ЕАЭС компании «Сервье»: «Уверен, что проект внесет значимый вклад в борьбу с онкологическими и иммуновоспалительными заболеваниями, даст дополнительную возможность локальным проектам выйти на международный рынок и тем самым повысит доступность инновационных терапевтических решений для пациентов по всему миру».  
К участию в проекте приглашаются биотехнологические стартапы и научно-исследовательские команды, имеющие в разработке молекулу (потенциальный лекарственный препарат) для лечения онкологических или/и иммуновоспалительных (аутоимунных) заболеваний. 

Стартапы должны быть открыты к партнерскому взаимодействию. Потребуется предоставить описание терапевтических возможностей (включая описание целевой мишени); патогенетических путей, вовлеченных в процесс действия разрабатываемого соединения; механизма действия (данные исследований in vitro и/или in vivo) и ожидаемого терапевтического эффекта. Также необходима информация о стадии разработки и стратегии защиты интеллектуальной собственности (IP).

Успешные заявки будут отобраны для дальнейшей оценки подразделением исследований и разработок в штаб-квартире компании «Сервье» с возможностью заключения партнерского соглашения (после прохождения процедуры «due diligence»).
Заявки принимаются до 1 декабря 2020 года по электронной почте biotech.scouting@sk.ru.
Подробная информация на сайте biotechscouting.sk.ru.

Кластер биомедицинских технологий Фонда «Сколково» активно работает с корпоративными партнерами в области развития внешних инноваций. Кластер обладает глубоким пониманием биотехнологий и знанием ландшафта инноваций. Это позволяет его корпоративным и промышленным партнерам быстро получать доступ к наиболее перспективным инициативам в области разработки лекарственных средств и других направлений (цифровая медицина, клеточная терапия, медицинская техника).
Компания «Сервье» стремится занять ключевые позиции в терапии онкологических и иммуновоспалительных заболеваний, предлагая инновационные терапевтические решения пациентам с этими инвалидизирующими патологиями. Исследования компании «Сервье» в области аутоиммунных процессов сосредоточены на тех заболеваниях, для которых на данный момент не существует адекватной терапии: системной красной волчанке, синдроме Гужеро-Шегрена и склеродермии. Учитывая высокую потребность в терапевтических решениях в онкологии, компания «Сервье» приняла решение сделать борьбу с онкологией своим приоритетом: к 2021 году инвестиции в это направление составят половину общего бюджета на исследования и разработки. Научно-исследовательские программы «Сервье» в области онкологии в первую очередь ориентированы на восстановление запрограммированной гибели раковых клеток (апоптоза) и активизацию иммунной системы (иммуноонкология). Достижение этой цели станет возможным благодаря развитию сотрудничества с партнерами по всему миру с целью ускорения вывода на рынок инновационных лекарственных препаратов.

Справочная информация

«Сервье» – международная фармацевтическая компания под управлением некоммерческого фонда, головной офис компании расположен в г. Сюрен, Франция. Компания ведёт свою деятельность в 149 странах на 5 континентах и насчитывает 22 000 сотрудников. Являясь полностью независимой, Группа «Сервье» реинвестирует до 25% оборота в научные исследования и разработки, а весь доход – в развитие. Годовой оборот «Сервье» в 2019 году составил 4,6 миллиарда евро. Высокие темпы роста компании обусловлены постоянным развитием и поиском инноваций в пяти ключевых областях: сахарный диабет, сердечно-сосудистые, онкологические, иммуновоспалительные и нейродегенеративные заболевания, а также деятельностью по созданию высококачественных дженериков. Помимо разработок лекарственных препаратов «Сервье» предлагает решения в области цифрового здравоохранения. «Сервье» работает в России уже почти 30 лет, являясь одной из ведущих фармацевтических компаний. В 1999 году в Москве был открыт Центр научных исследований и разработок Компании. В 2007 году на территории Новой Москвы был запущен высокотехнологичный производственный комплекс полного цикла, работающий в полном соответствии с требованиями международного стандарта надлежащей производственной практики (GMP) и выпускающий широкий спектр современных оригинальных лекарственных препаратов для российских граждан. В 2012 году в страны СНГ были осуществлены первые экспортные поставки лекарственных препаратов, произведенных в России. В 2016 году Правительством Москвы заводу «Сервье РУС» присвоен статус «Промышленного комплекса». В апреле 2019 года на заводе был осуществлен запуск контрактного производства инновационного лекарственного препарата для лечения ВИЧ-инфекции, а в декабре 2019 года «Сервье» стала одной из первых компаний, успешно запустивших систему маркировки и прослеживаемости лекарственных препаратов. Сайт: servier.com.

Контакты для СМИ: 
Яна Котухова
Компания «Сервье»
Директор по работе с органами государственной власти и внешним коммуникациям по странам ЕАЭС
E-mail: Yana.KOTUKHOVA@servier.com

Фонд «Сколково» – некоммерческая организация, созданная в 2010 году и исполняющая функции управляющей компании Инновационного центра «Сколково». Цель Фонда - поддержка технологического предпринимательства в России и коммерциализация результатов научно-исследовательской деятельности. Число резидентов «Сколково» уже превысило 2700. Фонд оказывает им комплекс услуг, необходимых для вывода разработок на российский и международный рынки. Статус резидента дает компании налоговые и таможенные льготы. В 2019 году выручка резидентов составила более 100 млрд рублей, а сумма привлеченных ими инвестиций превысила 13 млрд руб. С 2019 года закон позволяет любой организации, занимающейся исследовательской деятельностью на территории России, получить доступ ко всем сервисам и льготам Инновационного центра. На территории Инновационного центра «Сколково» расположен Сколковский институт науки и технологий (Сколтех), входящий в топ-100 молодых университетов мира по версии Nature Indeх. Инфраструктуру Инновационного центра составляют, в частности, крупнейший в Европе Технопарк и исследовательские центры индустриальных партнеров. В 2019 году в Инновационном центре открылись три новых партнерских R&D-центра - компаний «Сибур», ТМК и «Татнефть». На территории «Сколково» в общей сложности уже введено в эксплуатацию более 750 тыс. кв. м. жилых кварталов, исследовательских  и образовательных  центров. Внебюджетные инвестиции в создание инфраструктуры превысили 100 млрд руб. Сайт: www.sk.ru.
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Контакты для СМИ: 
Александра Барщевская
Фонд «Сколково»
Пресс-секретарь
E-mail: ab@sk.ru
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