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Пресс-релиз

Самый романтический день в году в отеле St. Regis Moscow Nikolskaya
Москва, 04 февраля, 2015 г.– Что может быть романтичнее, чем провести уикенд с любимым человеком в роскошном отеле в центре Москвы? St. Regis Moscow Nikolskaya приготовил авторский ужин от шеф-повара для влюбленных гурманов и специальное предложение на размещение в выходные, для тех, кто хочет уединиться от суеты и шума большого города и посвятить время друг другу.
В итальянской остерии A Tavola влюбленных ждут специальные блюда от шеф-повара, а также лучшие сорта игристого вина из коллекции отеля. В меню: крем из нута с бурратой и гребешками, ризотто со свежими артишоками, копченой уткой и лимонной цедрой для него и шампанским, клубникой с бальзамическим кремом для нее. На горячее подадут корейку ягненка с травами и вешенками, картофельным пюре и соусом «Кьянти», а на десерт пары отведают настоящее «Сладкое сердце» - особое лакомство, приготовленный к этому дню.
Ощущение праздника продлит специальное предложение для двоих на размещение в одном из роскошных номеров отеля по цене 16 000 руб, включая праздничный ужин, романтический завтрак и неограниченный доступ в СПА.
О St. Regis Hotels & Resorts

Сочетая классическую утонченность и современную роскошь, бренд St.Regis остается верен своему стремлению к совершенству в каждом из более чем 30 отелей по лучшим мировым направлениям. Основанный Джоном Джейкобом Астором IV (John Jacob Astor IV) с открытием первого St.Regis Hotel в Нью-Йорке более века назад, бренд отелей и резиденций St.Regis известен своим уникальным измерением роскоши, ориентированным на клиента исключительным сервисом, благодаря безупречной работе St. Regis Butler Service. От Бол Харбор до Бангкока, от острова Саадият до Шэньчжэнь St. Regis принимает новое поколение взыскательных путешественников, а также продолжает тщательно выстраивать свое портфолио, открывая роскошные отели по самым востребованным направлениям. В планах бренда – продолжение глобального развития его наследия, включающее открытие долгожданных отелей в Азии, где бренд St.Regis объявил о планах по открытию отелей в Чанше (Changsha), Чэнду (Chengdu), Хайкоу (Haikou), Куала-Лумпуре (Cuala-Lumpur), Лицзяне (Lijiang), Макао (Macao), Кингшуи Бэй (Qingshui Bay), Санья Бэй (Sanya Haitang Bay), и Чжухае (Zhuhai). На Ближнем Востоке бренд St.Regis продолжит расширение в Аммане (Amman), Дубаи (Dubai) и Стамбуле (Istanbul). Дополнительную информацию о St.Regis Hotels & Resorts вы можете найти на: www.stregis.com, www.stregis.com/residences, www.stregis.com/familytraditions. Подписывайтесь на обновления St. Regis на страницах Facebook, Instagram, Pinterest, Twitter, and YouTube.
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:
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