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Пресс-релиз
17 февраля 2016 года
Партнер Goltsblat BLP Рустам Курмаев – победитель в номинации «Судебные споры в России» по версии 2016 Client Choice Awards
Рустам Курмаев, партнер практики разрешения споров Goltsblat BLP, российской практики международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), признан победителем в номинации «Судебные споры в России» по версии 2016 Client Choice Awards.
Учрежденная в 2005 году награда Client Choice Awards присуждается по всему миру партнерам, предоставляющим своим клиентам услуги высочайшего качества. В основе критериев для оценки претендентов лежит обеспечение существенных преимуществ для бизнеса клиента и превосходство на рынке. 
Данная награда присуждается на основании исследования, проводимого путем опроса читательской аудитории International Law Office (ILO) и Lexology (корпоративных юристов компаний, являющихся подписчиками данных новостных платформ). Клиенты оценивают юристов и юридические фирмы с точки зрения клиентского сервиса по следующим параметрам: качество юридических консультаций, соотношение цены и качества, учет коммерческих интересов клиентов, эффективность коммуникации, прозрачность процедуры выставления счетов, гибкость схемы оплаты услуг, оперативность реагирования на запросы, обмен опытом и эффективное использование технологий и т.д.
Рустам Курмаев: «Я рад получить данную награду и констатировать, что это награда всей нашей команды. Эта победа подчеркивает как успешную работу нашей команды, так и ее признание со стороны клиентов. Неизменная востребованность наших услуг в сфере разрешения споров во многом объясняется тем, что судебную команду Goltsblat BLP успешно сочетает различные инструменты для максимально эффективного разрешения коммерческих споров в интересах наших клиентов. Так, мы единственная на рынке международная юридическая фирма, которая располагает собственной командой адвокатов, специализирующих на защите по уголовным делам. Умение креативно подойти к разрешению споров, а также использовать уголовно-процессуальные инструменты позволяет нам подчас добиваться выдающихся результатов, в том числе с точки зрения поиска и сбора доказательств, которые невозможно получить в рамках классического гражданского или арбитражного судопроизводства».
Команда специалистов по ведению судебных споров в составе практики разрешения споров Goltsblat BLP является одной из сильнейших на рынке: за последний год юристы фирмы выиграли свыше 91% дел. В московском офисе работает 40 судебных юристов; международная команда насчитывает более 180 специалистов в области судебных разбирательств / международного арбитража, которые базируются в Лондоне, Абу-Даби, Пекине, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Сингапуре Тель-Авиве и Янгоне. 
Практика обладает необходимыми ресурсами для эффективного ведения большого количества сложных комплексных дел как в России, так и за рубежом. Практика разрешения споров Goltsblat BLP уже не один год занимает первые строки рейтингов и входит в число особо рекомендованных (highly recommended) команд по версии ведущих международных профессиональных справочников, таких как Chambers & Partners, The Legal 500 EMEA и пр.
*Об ILO
Платформа ILO, созданная в 1998 году, позволяет корпоративным юристам по всему миру взаимодействовать с как ведущими мировыми юридическими фирмами, так и между собой. ILO – это многогранный сетевой ресурс для старших корпоративных юристов различных стран, который объединяет в себе адресные новостные рассылки гарантированного качества о последних юридических изменениях на международной арене, базу данных по крупнейшим мировым сделкам и юридическим консультантам, привлеченным в рамках таких сделках, а также комплексный справочник юридических фирм и партнеров. Отдавая должное уникальности взаимодействия ILO c корпоративными юристами по всему миру, партнерские отношения с ILO установили многие ведущие мировые ассоциации.
О Lexology
Ресурс Lexology, запущенный в 2007 году, представляет собой новостную ленту, которая ежедневно знакомит старших юристов компаний по всему миру с информационными сообщениями, публикуемыми юридическими фирмами для клиентов, а также со статьями и блогами юристов. Уникальная аудитория Lexology насчитывает свыше 260,00 подписчиков, более 60% из которых – штатные корпоративные юристы большинства компаний, включенных в списки Fortune 500, FT Global 500 и FT Euro 500 (в том числе, все члены Ассоциации корпоративных юристов).
Goltsblat BLP summary
Goltsblat BLP is the Russian practice of Berwin Leighton Paisner (BLP), a leading international law firm headquartered in London, with its offices operating in major commercial and financial centres throughout the world – Moscow, Abu Dhabi, Berlin, Brussels, Dubai, Frankfurt, Hong Kong, Paris, Beijing, Singapore and Yangon.
As many as 100 lawyers qualified in Russian, English and US law are based in Goltsblat BLP’s office in Moscow, with the total number of lawyers in BLP’s international offices being over 800. 
Goltsblat BLP's international team provides transactional support for inbound and outbound investments by Russian and international clients, offers legal support for corporate, M&A, real estate and banking and finance transactions, dispute resolution, infrastructure and other complex projects and represents its clients in multi-jurisdiction matters. 
Among Goltsblat BLP's clients are over  1300companies, including major multinational investors operating in Russia (including 37 Fortune 500 clients), Russian and international banks and financial institutions and Russian industry-leading companies.
Goltsblat BLP is the winner of: Law Firm of the Year Chambers Europe Awards 2015, International Law Firm of the Year – The Lawyer European Awards 2015 (shortlisted), International Law Firm of the Year – The Lawyer European Awards 2014, Chambers Europe Awards for Excellence – Client Service Law Firm of the Year 2014, International Tax Review European Tax Awards 2014 and LexisNexis Taxation Awards 2014 (a short-list nominee); Best Client Service –The Chambers Europe Awards for Excellence 2010; International Office of the Year 2010 – The Legal Business Awards (Legal 500); Best Law Firm in Russia 2010 – ILO Client Choice Awards; Law Firm of the Year: Russia and the CIS – The Lawyer European Awards 2011 (a nominee); Best Motivation of Employees award by the Legal Success magazine. Goltsblat BLP's Real Estate & Construction and Antitrust Practices were ranked as Tier 1 in Legal 500 EMEA. 
www.gblplaw.com


