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[bookmark: _GoBack]Мы рады пригласить Вас принять участие в обучающем семинаре «Актуальные вопросы исчисления НДФЛ и заработной платы», который пройдет 1 февраля 2017 года c 14:00 до 18:00 в московском офисе PwC. 

В роли ведущих семинара выступят эксперты PwC, у которых накоплен богатый опыт консультирования по возникающим в этой сфере вопросам, – Евгений Сивушков, 
	директор PwC, услуги в области индивидуального налогообложения, Альбина Нуртдинова, старший менеджер PwC, отдел по подготовке бухгалтерской и налоговой отчетности и ведению учета, и Дмитрий Аборин, менеджер PwC, консультационные услуги в области налогообложения физических лиц.



Темы семинара: 
Вопросы, связанные с определением налогового статуса; зачет/возврат налога; оплата обучения сотрудников; налогообложение ВКС. Командировки: их отличие от работы за границей, оплата и документирование нестандартных ситуаций. Переезд на новое место работы; ошибки при исчислении среднего заработка; требования ФСС при возмещении расходов по выплате пособий; предоставление отпуска с последующим увольнением; особенности оплаты работы в период отпуска по уходу за ребенком; учет дохода в натуральной форме и иные темы.
В ходе семинара планируется рассмотреть все возможные вопросы с учетом официальной позиции контролирующих органов, а также существующей судебной практики. 

Семинар будет проводиться на русском языке.

Стоимость участия в семинаре составляет 13 500 рублей (без НДС).  Регистрация продлится до 27 января.

Чтобы зарегистрироваться, необходимо заполнить регистрационную форму на сайте: http://www.pwc.ru/ru/events/2017/ndfl.html

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с Натой Журавлевой по телефону: +7 (495) 967-62-21 или по электронной почте: nata.zhuravleva@ru.pwc.com. 

Мы будем рады видеть Вас!
Общество с ограниченной ответственностью «ПрайсвотерхаусКуперс Консультирование»
(ООО «ПрайсвотерхаусКуперс Консультирование»)
125047, Россия, г. Москва, ул. Бутырский Вал, д.10, Бизнес-центр «Белая площадь»,
T: +7 (495) 967 6000, Ф: +7 (495) 967 6001, www.pwc.ru

[bookmark: Disc3]Данная корреспонденция носит конфиденциальный характер и предназначается исключительно для использования той стороной, которой она адресована, и в ее интересах. Информация, содержащаяся в данной корреспонденции, не влечет за собой каких бы то ни было обязательств или ответственности в отношении любой третьей стороны.
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