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[bookmark: _GoBack]RUUKKI Construction обустраивает Крайний Север

В рамках проекта по обустройству Новопортовского месторождения компанией Ruukki были выполнены работы по строительству производственного жилого комплекса – общежития на 88 мест.

Новопортовское месторождение – одно из крупнейших мест по добыче нефтегазоконденсатных ресурсов в Ямало-Ненецком автономном округе. Месторождение располагается за Полярным кругом, в районе Крайнего Севера, что, безусловно, осложняло транспортировку и доставку материалов при выполнении заказа. Тем не менее, богатый опыт работы в Заполярье  отдела логистики Ruukki,  позволил обеспечить поставки в необходимом объеме и в срок – проект был реализован всего за 3 месяца.

Для реализации проекта компанией Ruukki было поставлено 153 тонны металлокаркаса, 3 100м2 металлочерепицы кровли, 2 400м2 несущего профилированного листа Т153, 6 000м2 стеновых панелей и 630м2 окон ПВХ. 

Особенностью проекта стало сложное перепроектирование финской металлочерепицы для уже готового российского здания, с учетом экстремальных климатических нагрузок района Крайнего Севера. Конструкторский отдел компании Ruukki Construction справился с поставленной клиентом задачей.


О Ruukki Construction
Ruukki Construction обслуживает потребителей в сфере строительства. Мы предлагаем полный диапазон продукции и услуг - от проектирования до установки, что помогает развивать деятельность наших корпоративных клиентов, среди которых инвесторы и строительные компании. Наши индивидуальные клиенты - кровельщики, которым мы предлагаем изделия и монтажные услуги под торговыми марками Plannja и Ruukki. Кроме розничных предприятий, мы предлагаем кровельщикам услуги через магазины Ruukki Express и пункты обслуживания Plannja в 9 странах. В Ruukki Construction работает порядка 3 000 человек на 15 производственных предприятиях в Европе. Сопоставимые чистые продажи в 2015 году составили 5,374 млн.шведских крон.( ~ 574 млн. ЕВРО).

Ruukki Construction является дочерней компанией SSAB. SSAB - это сталелитейная компания, которая базируется в странах Северной Европы и США и действует более, чем в 50 страннах мира. Акции компании котируются на фондовой бирже NASDAQ OMX в Стокгольме. www.ruukki.com.
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