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Анонс
г. Москва, апрель 2016 года
Goltsblat BLP заняла первое место по России в рейтинге M&A сделок Mergermarket

Goltsblat BLP, российская практика международной юридической фирмы Berwin Leighton Paisner (BLP), заняла первое место по России в международном рейтинге аналитического издания в сфере M&A Mergermarket, который оценивает работу юридических фирм по сделкам.

Фирма заняла первую строчку рейтинга за 1 квартал 2016 г. по количеству сделок* в России благодаря знаковым проектам, реализованным командой юристов Goltsblat BLP в этом году, включая консультирование Федерального агентства по управлению государственным имуществом (Росимущество) в рамках подготовки акционерных соглашений в отношении акций ОАО "Аэропорт Внуково" и ОАО "Международный аэропорт "Шереметьево", а также сопровождение крупнейшего российского автодилера Rolf Group при консолидации бизнеса с "Пеликан-Авто".
Антон Ситников, Партнер, Руководитель Корпоративной практики/ слияния и поглощения Goltsblat BLP отметил: «Мы благодарны нашим клиентам и рады возможности, несмотря на очень непростую ситуацию с M&A в России, работать над столь знаковыми для рынка сделками».
Mergermarket, одно из ведущих аналитических изданий в сфере M&A, использующее при подготовке рейтингов сеть ключевых СМИ и экспертов в области M&A в Америке, Европе, Азии и Тихоокеанском регионе, центральной Европе и Африке. Рейтинг оценивает юридические фирмы по всему миру с точки зрения их работы над наиболее масштабными сделками в области слияний и поглощений. 

В этом году успехи Goltsblat BLP на юридическом рынке и работа над знаковыми проектами уже были оценены ведущими российскими и международными изданиями: в частности, фирма заняла топовые позиции в престижном рейтинге крупнейших юридических фирм российского делового издания "КоммерсантЪ", а также вошла в шорт-листы премий, присуждаемых международными справочниками: Chambers Europe Awards и Legal Business Awards 2016 в номинациях Лучшая Юридическая Фирма в России и Международная фирма года.
*Размер сделок не раскрывается в силу конфиденциальности
Краткая справка о Goltsblat BLP
Goltsblat BLP – российская практика Berwin Leighton Paisner (BLP), ведущей международной юридической фирмы, штаб-квартира которой находится в Лондоне и офисы – в крупнейших коммерческих и финансовых центрах мира: Москве, Абу-Даби, Берлине, Брюсселе, Дубае, Франкфурте, Гонконге, Париже, Пекине и Сингапуре, Янгоне.
В московском офисе Goltsblat BLP  – 100 юристов, квалифицированных по российскому, английскому праву и праву США, общее количество юристов в международных офисах BLP – более 1300. 

Международная команда Goltsblat BLP  обеспечивает правовое сопровождение сделок, связанных с инвестициями российских и иностранных клиентов в России и за рубежом, оказывая  правовую поддержку при реализации корпоративных сделок, сделок по слиянию и поглощению, банковских и финансовых сделок, инфраструктурных проектов и сделок с недвижимостью, разрешения споров, а также иных комплексных проектов и представительства в делах, являющихся предметом нескольких юрисдикций. 

Клиентами Goltsblat BLP являются более 800 компаний, среди которых крупные международные инвесторы, работающие на российском рынке (37 компании, входящие в рейтинг Fortune 500), российские и международные банки, финансовые организации и российские компании – лидеры в своих отраслях.

Goltsblat BLP – обладатель престижнейших международных наград: Лучшая Юридическая Фирма в России (Russia Law Firm of the Year) 2015, по версии международного юридического справочника Chambers Europe, Юридическая фирма года за лучший клиентский сервис (Chambers Europe Awards for Excellence 2014 – Client Service Law Firm of the Year), Лучшая международная юридическая фирма года по версии известного британского журнала The Lawyer 2014 и 2015 (номинирована)/ International Law Firm of the Year 2014 & 2015 (shortlisted) - The Lawyer European Awards,  практика недвижимости и строительства и антимонопольная практика Goltsblat BLP вошли в первую группу рейтинга Legal 500 EMEA 2014, Goltsblat BLP также вошла в шортлисты претендентов на получение международных наград International Tax Review European Tax Awards 2014 и LexisNexis Taxation Awards 2014, победитель The Chambers Europe Awards for Excellence 2010 в категории Client Service, The Legal Business Awards 2010 (Legal 500) в номинации International Office of the Year 2010 и ILO Client Choice Awards 2010 в категории «Лучшая юридическая фирма в России», номинант в категории «Лучшая фирма года в России и СНГ» премии The Lawyer European Awards 2011, победитель ежегодной премии журнала Legal Success в категории «Мотивация персонала».


