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12 декабря 2017
Москва
ОЭЗ "Ступино Квадрат" пополнится еще 4 резидентами
[bookmark: _GoBack]4 производственных компании - инвестора особой экономической зоны "Ступино Квадрат" успешно защитили свои бизнес-планы на экспертном совете, который прошел 12 декабря под председательством заместителя министра инвестиций и инноваций Московской области Вадима Хромова. После подписания соглашения об осуществлении промышленно-производственной деятельности на территории ОЭЗ ППТ "Ступино Квадрат" компании официально получат статус резидентов и смогут пользоваться всеми налоговыми и таможенными льготами. 

ООО «Мишн Фудс Ступино» - производство тортилий (tortillas) и кукурузных чипсов (nachos), объем выпускаемой продукции - 19,000 тысяч тонн в год. Заявленный объем инвестиций - 3,8 млрд. руб., количество создаваемых рабочих мест: 2018 г. - 188, с 2019 г. - 320. 

ООО "СКС" - строительство на территории ОЭЗ ППТ «Ступино Квадрат» предприятия по регенерации и реактивации катализаторов, в целях оказания комплексной услуги по обслуживанию катализаторных систем нефтеперерабатывающих заводов. Плановая мощность - регенерация катализаторов 4000 т в год. Заявленный объем инвестиций - 840,79 млн. руб., количество создаваемых рабочих мест: 2018 г. - 76, с 2019 г. - 83. 

ООО "Д-ТЕКС" - строительство на территории ОЭЗ ППТ «Ступино Квадрат» предприятия по нанесению печатных рисунков на любые виды текстиля. Производственные показатели - производство 650 тысяч погонных метров ткани в год. Заявленный объем инвестиций - 188,7 млн. руб., количество создаваемых рабочих мест - 57. 

ООО "Феникс" - производство дымоходов из нержавеющей стали, предназначенных для бытового и промышленного использования. Плановые показатели - производство до 400 тонн (до 9900 «условных дымоходов») в год. Объем инвестиций - 120 млн. руб., количество создаваемых рабочих мест - 36. 

"Мы очень горды тем фактом, что перевыполняем показатели по количеству привлечённых резидентов: 9 из 8 плановых, - отметила управляющий партнер ОЭЗ "Ступино Квадрат" Екатерина Евдокимова. - Хочу поздравить всех инвесторов ОЭЗ "Ступино Квадрат" с успешным прохождением экспертного совета и пожелать успехов в осуществлении производственной деятельности, а мы со стороны управляющей компании приложим максимум усилий для создания комфортных условий для работы".
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