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Пресс-релиз



ЮИТ СитиСтрой начинает строительство второй очереди ЖК «Серебряные звоны»
[bookmark: _GoBack]ЮИТ СитиСтрой, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, приступает к строительству трех новых домов в рамках жилого комплекса «Серебряные звоны». Данный проект реализуется в одном из самых экологически чистых районов Московской области – в центре подмосковного Звенигорода.
Строительство новых домов в составе жилого комплекса «Серебряные звоны» ведется по индивидуальному архитектурному проекту переменной этажности. Высота жилых домов, возводимых по монолитной технологии составляет 6-8 этажей. В общей сложности в трех домах запроектировано 388 квартир современной планировки.
Покупателям будут предложены одно-, двух- и трехкомнатные квартиры различных площадей от 29 и до 82 кв. м. Современные эффективные планировки позволят будущим жильцам реализовать любые дизайнерские задумки, и создать интерьер, максимально отвечающий потребностям конкретной семьи. Кроме того, на верхних этажах возможно будет приобрести квартиры в мансардном исполнении.
Как и при строительстве первой очереди, пристальное внимание будет уделено применению энергоэффективных технологий и материалов, что позволит создать правильный микроклимат в квартирах и повысить комфортность проживания. Все секции дома оборудованы лифтовыми системами лучших европейских производителей.
Для комфорта жителей на первых этажах домов в шаговой доступности расположатся объекты социальной и коммерческой инфраструктуры: аптека, магазин, кабинет врача, офисы.  Также будет построен детский сад. Территория жилого комплекса будет благоустроена и озеленена.
«Звенигород – прекрасное место для проживания, не зря эта местность получила название Русской Швейцарии. Благоприятная экология, отсутствие крупных промышленных предприятий, но при этом быстрое развитие городской инфраструктуры – всё это делает данный город привлекательным. Наши первые дома в составе ЖК «Серебряные звоны» были довольно популярны у покупателей, и мы рады предложить возможность приобрести квартиру здесь тем, кто не успел сделать этого ранее», – комментирует Виктор Луха, генеральный директор компании ЮИТ СитиСтрой.
Жилой комплекс «Серебряные звоны» удобно расположен в 32 км от МКАД с возможностью проезда на личном автомобиле по Новорижскому, Минскому или Рублево-Успенскому шоссе. Также развита система железнодорожного и автобусного сообщения с Москвой.

О концерне ЮИТ

ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой более 5 300 человек в восьми странах. В 2015 г. наш торговый оборот составил 1,7 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com


О ЮИТ СитиСтрой

Компания ЮИТ СитиСтрой создана при участии концерна ЮИТ в мае 2005 года для ведения жилищного строительства в Москве и области. На данный момент компания завершила строительство шести жилых комплексов – три из них находятся в Москве, это ЖК «Аксиома» на юго-западе, ЖК «Холмогоры» на северо-востоке, ЖК «Зеленый берег» на юге, а также ЖК «Серебряные звоны» (первая очередь) в Звенигороде, ЖК «Успенские горки» в п. Горки-10 и ЖК «Apila» в с. Успенское. В настоящий момент ведется строительство жилого комплекса в г. Красногорск – ЖК «ЮИТ Парк» и ЖК «Серебряные звоны» (вторая очередь) в Звенигороде.

ЖК «Аксиома»: «Лучший ЖК бизнес-класса» по версии Urban Awards 2010
ЖК «Холмогоры»: финалист премии «Рекорды рынка недвижимости» 2011 в номинации «Жилой объект Москвы №1» (в категориях бизнес- и эконом-класс); финалист премии Urban Awards 2011 в номинации «ЖК года эконом-класса, Москва»; призер московского городского конкурса «Лучший реализованный проект года в области инвестиций и строительства» за 2011 год
ЖК «Зеленый берег»: премия «За использование прогрессивных энергоэффективных технологий и материалов в строительстве» по версии TREFI 2014
ЖК «Apila»: победитель в номинации «Экологическое строительство» в рамках премии RREF AWARDS 2015
ЖК «ЮИТ Парк»: финалист премии «Рекорды рынка недвижимости» 2015 в номинации «Инновационный объект №1». 

www.yit-moscow.ru
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