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Пресс-релиз



ЮИТ Казань выводит на рынок новый проект – ЖК «Green»
ЮИТ Казань, дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, объявляет о начале строительства нового проекта – жилого комплекса «Green».
Комплекс будет возведен в Советском районе на одном из участков проекта планировки территории «Молодежный». В состав ЖК «Green» войдет 6 домов различной этажности, паркинг с магазинами и офисными помещениями, здание детского сада с большой детской площадкой и благоустроенная набережная. В ходе дальнейшего развития других участков ППТ «Молодежный» предполагается, что по соседству с ЖК «Green» будет построена школа и еще один детский сад. 
Разрешение на строительство первого дома комплекса: 17-ти этажного здания, состоящего из 169 квартир суммарной площадью порядка 7,0 тыс. кв. м. компания получила в декабре 2016 года.
Расположение нового проекта выгодно сочетает преимущества городской жизни и соседства с природой: зелеными ландшафтами и рекой Нокса. Это означает, что жители ЖК «Green» будут иметь возможность прогуляться вдоль набережной. При этом время в пути до ближайших транспортных развязок, торговых и развлекательных центров, спортивных комплексов, а также школ и детских садов будет минимальным.
[bookmark: _GoBack]«Мы начинаем новый год правильно – со старта нового проекта в Казани. Мы приступили к подготовке его запуска довольно давно и за это время уже успели провести два архитектурных конкурса, а также детально проработать параметры будущего комплекса. ЖК «Green» – это грамотное сочетание экологически благоприятного расположения и применения энергоэффективных технологий и материалов при строительстве. Именно поэтому он получил такое название – Green – что означает «зеленый». Не могу не отметить и еще одно немаловажное достоинство: наличие собственной прогулочной зоны – набережной реки Нокса. Мы уверены, что будущие жители оценят комфорт и удобство расположения комплекса», – комментирует старт-ап Владимир Сорокин, генеральный директор компании ЮИТ Казань.


О концерне ЮИТ

ЮИТ является новатором в области строительства, мы создаем устойчивую городскую среду: строим жилье и коммерческие помещения, объекты инфраструктуры и осуществляем комплексную застройку территорий. Мы уделяем особое внимание созданию первоклассного клиентского опыта, высокому качеству и постоянному развитию наших многосторонних навыков. Территория нашей деятельности охватывает Финляндию, Россию, страны Балтии, Чехию, Словакию и Польшу. Наше видение будущего – быть на шаг впереди, с заботой и ответственностью перед нашими клиентами, партнерами и сотрудниками. Концерн ЮИТ имеет более чем 100-летний опыт работы и сильные позиции на рынке: в Финляндии концерн является крупнейшим застройщиком в сфере жилой недвижимости и одним из лидеров по возведению объектов коммерческой недвижимости и инфраструктуры, а в России – крупнейшей иностранной компанией в области жилищного строительства. В России концерн начал свою деятельность в 1961 году и на текущий момент представлен своими региональными подразделениями в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Тюмени, Ростове-на-Дону и Казани.
ЮИТ обеспечивает работой около 5 300 человек в восьми странах. В 2015 г. наш торговый оборот составил 1,7 млрд евро. Акции ЮИТ котируются на Хельсинкской бирже NASDAQ OMX Helsinki Oy. 

www.yit.ru, www.yitgroup.com

О ЮИТ Казань

ЮИТ Казань – дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, который вышел на казанский рынок в качестве застройщика в 2006 году. На сегодняшний день в активе компании подрядные работы по реконструкции таких важных для города культурных объектов, как Казанский Кремль, Казанская Ратуша и Дворец спорта. В данный момент компанией ЮИТ Казань реализован масштабный проект по строительству жилого комплекса «Современник», состоящий из 11 домов, трех многоуровневых паркингов и здания детского сада. Также в 2014 году началось строительство жилого комплекса «Гармония», а в 2017 – ЖК «Green». 
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