Ruukki Construction благодарит и награждает сотрудников за многолетнюю работу
14 июня в центральном офисе Ruukki прошла торжественная церемония награждения сотрудников за многолетнюю работу и вклад в развитие деятельности компании в России.  Юсси Туйску, президент правления, и Вадим Перфильев, генеральный директор ООО «Руукки Рус»,  от души поздравили 60 юбиляров, которые трудятся в компании 5, 10 и 15 лет, выразив особую благодарность 10 сотрудникам, работающим в компании уже более 20 лет.  
[bookmark: _GoBack] «Мы ценим вклад каждого человека в наш общий успех. Именно благодаря усилиям каждого из вас Ruukki стала в России не просто известным международным брендом, а сильным локальным продуктом, завоевавшим доверие заказчиков и потребителей, – отметил Юсси Туйску в обращении к сотрудникам. – Я уверен, что благодаря вашему добросовестному труду и серьезному подходу к нашему общему делу, мы готовы к покорению новых вершин, и нас ждут еще более значимые результаты». 
Своими впечатлениями также поделились сотрудники, стоящие у истоков создания российского подразделения Ruukki:
Ольга Думшева, старший секретарь, работает в компании с 1997 года
«Приятно осознавать, что работаешь в компании уже столько лет, создается ощущение гордости и стабильности. Когда я пришла в Ruukki, я была единственным секретарем на всю компанию. Уже позже я была назначена на должность начальника секретариата и стала руководителем штата секретарей и переводчиков. Главное, чему я научилась за эти годы - не бояться брать на себя большую ответственность, а также ценить взаимоотношения между людьми. Самым важным навыком стало умение обрабатывать большой поток информации и ценить  ее конфиденциальность. Особенно радостно осознавать, что компания помогла мне реализовать все задуманное. Для меня Ruukki – это огромная часть моей жизни».
Девятченок Владислав, газорезчик 4 разряда,  работает в компании с 1997 года
«Если честно, даже не верится, что прошло столько лет. Ощущение, что время пролетело очень быстро, как один день. Работать в Ruukki всегда было интересно. Начинал я как плотник, собирал блок-модули, мостовые конструкции, заправочные станции. С 2000-го работаю в цеху. За эти годы я освоил несколько специальностей, таких как оператор кран-балок, оператор автоматических линий, машинист сопловщик. Самым ценным здесь для меня была возможность постоянно обучаться, быть занятым на нескольких производственных участках. Что касается будущего, мне хотелось бы еще поработать на более сложном модернизированном оборудовании. Для меня Ruukki – это надежность, стабильность и уверенность в завтрашнем дне».



